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A HÉT EMBERE rácz tibornéhanghullám    Háromszázezer forint volt a fődíj

Konfetti eső és örömkönnyek

A tizenöt döntős izgalom-
mal, mégis egyre türelmetle-
nebbül várta a nagyszabású 
show kezdetét. Az öltözőkben 
a fellépő ruhák és a hajlakk gő-
zök jártak táncot, az előtérben 
a közönség gyülekezett. Mivel 
szinte strandidő volt aznap, az 
eladott jegyek ellenére is ke-
vesen érkeztek a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központhoz a kezdésre, pedig 
a tehetségeket érdemes volt is-
mét megnézni, mert kitettek 
magukért az estig tartó több 
órás műsorfolyamban csak-
úgy, mint a szervezők és a zsű-
ri. (Aki lemaradt a programról, 
az visszanézheti a www.face-
book.com/ajkaiszo oldalon a 
videók fülre kattintva).

Kettő után nem sokkal lépett 
a színpadra a két műsorvezető, 
Rejtőné Csizmadia Márta és 
Csordásné Rejtő Anett. A lá-
nyok ezúttal estélyiben vonul-
tak a rivaldafénybe, megadva 
az esemény rangját és presz-
tízsét, hangsúlyozva, hogy aki 
ideáig eljutott, az bizony már 
tényleg nyert, hiszen a dön-
tő már nem feltétlen verseny 
(persze azért az is), hanem ju-
talom az előadóknak és a kö-
zönségnek egyaránt.

Az Eurovíziós Dalfesztivál 
kapcsán, vagy attól függet-
lenül, Ajkán is a sokszínűsé-
get ünnepelték a jelenlévők, 
ugyanis magyar, kubai, an-
gol és francia produkciókat is 
bemutattak az énekesek, így 
a hazai tájaktól egészen a tá-
voli kultúrákig és legendákig 
kalandozhatott a publikum a 
dallamok és érzések segítségé-
vel. Minden tehetség két dallal 
készült, amit az immár hatta-
gú zsűri (Abaházi Csaba mű-
sorvezető, Beck Zoltán énekes, 
Szücs Krisztián dalszerző, Kiss 
Kamilka énektanár, Szászik 
Melinda zenetanár és Borvári 
László dalszövegíró) látott el 
apró széljegyzetekkel, kriti-
kákkal, vagy éppen örömkön�-
nyekkel. 

A délután egy meglepetés 
fellépéssel indult, amit Csordás 
Máté prezentált. Az ajkai szár-
mazású ifjú előadó négy éve az 

első Hanghullámban mutatta 
meg magát először, azóta pedig 
sikert sikerre halmoz. Szerepelt 
az Ének Iskolájában, jelenleg 
pedig a veszprémi Petőfi Szín-
ház több darabjában láthatja a 
közönség. Máté a dalt követő-
en elárulta, hogy azért nem in-
dult a mostani Hanghullámon, 
mert nem érezte volna fairnek 
a többiekkel szemben.

Felvezetője után a Rajbizli 
robbantotta az energiabombá-
kat egy Vad Fruttik, valamint 
egy saját szerzeménnyel. A ze-
nekar rajongótábora mindent 
megtett – még egyenpólóba is 
bújtak –, így sikításból, ováci-
óból, füttyögésből és tapsból 
sem volt hiány a produkció 
végére. A zsűri is értékelte a 
nyakkendős, alternatív vona-
lat, hangsúlyozva, hogy jó volt 
látni az együttes fejlődését a 
hónapok alatt, ugyanis sztár 
zenekar lehet belőlük, főleg ha 
egyetlen lánytagjukat is merik 
hangsúlyozni.

Következőnek Víg Orsolya 
eresztette szabadjára a drá-
maiságot egy francia dallal, 
egyszemélyes, instant varázst 
hozva a terembe. Másodjára 
már magyarul énekelt, de a 
karakteres hang és figura meg-
maradt.

Gráncsa Ferencnek szinte 
színpadra sem kellett lépnie, 
ugyanis előre lenyűgözte a kö-
zönséget, már a neve említé-
sekor hatalmas tapsot kapott. 
A korábbi produkcióra vis�-
szagondolva mindenki izga-
tottan várta, mivel rukkol elő 
a székelykeresztúri srác most. 
Csalódnia senkinek sem kel-
lett, hiszen két kultikus ma-
gyar számmal (Révész-Presser 
Vigyázz a madárra és LGT Egy 
elfelejtett szó) érkezett. Lúd-
bőrözés és életszeretet. Furcsa 
kombináció, de a dalok alatt 
sokan érezhették ugyanezt a 
közönség soraiból, valószínű-
leg ez is hozzájárult, hogy vas-
tapsot kapott.

Utána a rock and roll forró-
vérű világába csábított kockás 
szoknyában, igencsak bohéman 
Sinka Tünde. Ebben a produk-
cióban a fiatalos vadságé, a má-

sodik dalában pedig a kiöntött 
szíveké és a belső ragyogásé volt 
a főszerep, ugyanis a Piramis 
Ha volna két életem című klas�-
szikusával mindenkit a magas-
ba emelt. Szó szerint ég és föld 
volt a két szám stílusa és mon-
danivalója között.

Zab Johanna Sinka Tündé-
hez hasonlóan választott dalo-
kat, hogy megmutathassa több 
oldalát. Egy komolyat, meg egy 
tinisztárosat énekelt, így a pi-
maszság és a játék egy felnőtté 
váló nő gondolataival párbajo-
zott a két produkciót összeha-
sonlítva. Olyan volt, mint egy 
gyors ritmusú teniszmeccs.

Apropó ritmus, Majercsik 
Lili esetében a dinamikáé volt 
a főszerep. Egy Katy Perry 
slágerrel kezdett, majd csak-
hogy meglepődjön a zsűri és 
a közönség Stevie Wonderrel 
fejezte be a második produk-
ciót, egészen a harlemi utcákra 
fújva a fel sem ocsúdó publi-
kumot. Jó ötlet volt hozzá az 
arany kapucnis felső, arany 
cipővel. Csak úgy szikrázott az 
energia körülötte.

Nem úgy, mint Iván Anná-
nál és Szűcs Tamásnál, akik a 
„gyermeki” energiát inkább 
már izgalmas vonzalomra cse-
rélték. Első számukban ők is a 
rock and roll világába sodor-
ták a nézőket, akárcsak Sinka 
Tünde. Méghozzá ugyanazzal 
a dallal, majd egy bárba illő 
performance-t adtak elő, amit 
az ember szívesen hallgatna 
baráti társaságban esténként. 
Hirschl Laura nagy ívet éne-
kelt, maximálisan kihasználva 
hangi adottságait, ám még-
is ártatlan és tiszta maradt 
az előadott dallamok alatt is, 
megőrizve törékenységét.

Törékenység ide, vagy oda, 
Ignácz Péter leénekelte a kö-
zönség fejét a maga tizenhá-
rom évével. Pécsről jött és egy-
ből egy funky buliba cibálta a 
jelenlévőket, ahol nincs más, 
csak pálmafák, felszabadult-
ság és öröm. Michael Jackson 
száma vastapsot hozott neki, 
érezhetően a véréből szólt a 
zene. Aztán a magasságból a 
mélységbe rántott mindenkit, 
szinte sírásra ösztönözve a je-
lenlévőket. A Tavaszi szél című 
népdalt zongorakísérettel adta 
elő, így a gyermeki tisztaság és 
az alázat pillanatok alatt átjár-
ta a szíveket. Egyszerűen hihe-
tetlen volt, ami után a zsűri is 
csak kereste a méltó szavakat. 

Arany Tímea egy lassú és egy 
bulizósabb számmal hergelte a 

közönséget. Színes hangszín és 
egyéni előadásmód keveredett 
nála, amit a publikum szűnni 
nem akaró tapssal, a zsűri pe-
dig Világszínvonal! felkiáltás-
sal hálált meg.

A mezőny legszínesebb je-
lensége Taylor Sol Nadia Alina 
volt, aki első dalában Ameri-
kába, második produkciójával 
pedig Kubába húzta maga után 
az ámuló közönséget. Szivár-
ványt hozott az előadott Stormy 
Weather (viharos idő) ellenére, 
majd forró hangulatot varázsolt 
táncával és egzotikus énekével 
a színpadra. Zseniális, ha va-
laki már önmagában ennyire 
sokszínű. Kutasi Lili viszont az 
egyenes utat szereti, ezért két 
színházas produkcióval érke-
zett. A musical az ő irányvo-
nala, így kevésbé mert letérni a 
már kitaposott ösvényről.

Utána pedig megtörtént is-
mét a csoda. Ignácz Péter egy-
szer már kinyitotta a szíveket. 
Mihálydeák Annamária pedig 
arra is kész volt, hogy katar-
zist és szüntelen hidegrázást 
hozzon zenei kíséret nélkül a 
terembe. Magyar népdalt éne-
kelt, de olyan profin, mégis 
egyszerűen, hogy a zsűri áll-
va tapsolt, sokan pedig elsír-
ták magukat az előadás alatt. 
Minden benne volt a produk-
cióban, amiért küzdeni, vagy 
emlékezni érdemes. A múlt, 
a jelen és a jövő. Annamari 
hatalmas vastapsot kapott, a 
sikert mégis szerényen kezel-
te. Másodjára karcos hanggal 
adott elő egy popdalt, ám itt 
is sikerült a saját személyiségét 
belecsempésznie. 

Faluvégi Fanni hozta a for-
máját. Duplán énekelt nagyot, 
érzelmeket és lehengerlést, 
na meg ovációt hagyva maga 
után. 

A Badison ezúttal a hősökre 
és a legendákra emlékeztet-
te a jelenlévőket, akik sosem 
halnak meg. Sajátos mixben 
idézték többek között David 
Bowie-t, Prince-t és Somló Ta-
mást. Zenéjük mindenkit leta-
rolt, bevonták a közönséget, sőt 
a férfiúi líra is megmutatko-
zott. Professzionálisan csatol-
tak át egyik dalból a másikba, 
kiemelve a legfelismerhetőbb 
részleteket, közös élményt te-
remtve, miközben hirdették, 
hogy bizony műfaji korlátok 
nincsenek, csak a zene van.

Ami igaz, hiszen az előadók 
ugyan más-más stílusban ad-
ták elő a dalokat, de minden-
hol átcsillogott egy magasabb 
rendű érzés, hogy még sincs 
igazán különbség. Csak a rit-
mus, a lüktetés, a tisztaság és a 
katarzis létezik.

Jó volt átélni a versenyzőkkel 
a fellépéseket és közösen izgul-
ni hónapról hónapra a tovább-
jutókért, hogy végül mindenki 
gratulálva sétáljon a másikhoz, 
ellenszenv nélkül, őszinte Szu-
per voltál! kiáltással. Ez a törté-
net ilyen volt, pont ezért nem is 
érhet máshogy véget, mint kon-
fetti esővel, örömkönnyekkel és 
ölelkezéssel. Na Meg Faluvégi 
Fannival, aki elnyerte az Ajka 
Város Önkormányzata által fel-
ajánlott 300 000 forintot.

SzR.

Túlcsordultak az érzelmek a II. Hanghullám országos 
tehetségkutató verseny döntőjében május 14-én, ahol a 
köszönömök és a hála szólamai mellett a sokszínűség, 
valamint a népek dallamai kísérték végig a már-már vég-
letekig meghatott és lehengerelt közönséget. Közhelyesen 
hangzik, mégis igaz: senki sem távozott üres kézzel/szív-
vel a rendezvényről.

Színpadon a döntő résztvevői, középen a fődíjas Faluvégi Fanni� (Fotó. Györkös)

A sporttal való szoros kap-
csolatom kezdete az általános 
iskola előtti időre tehető. Szü-
leim is testnevelő tanárok vol-
tak, és mindig vittek maguk-
kal a különböző versenyek-
re. Mindez a későbbiekben 
nagyban befolyásolta, hogy 
testnevelő lettem. A családban 
mindennapos volt a sportolás, 
edzés, versenyzés. Nagyon há-
lás vagyok a szüleimnek, hogy 
akarva-akaratlanul is erre a 
nehéz, de mégis szép pályá-
ra irányítottak. Azt hiszem, 
hogy a sportszeretetük ben-
nem összegződött – fogalmaz-
ta meg a Fekete-Vörösmarty 
iskola testnevelő tanára, aki 
maga is versenyszerűen spor-
tolt. Az iskolában emelt szintű 
testnevelés oktatás folyik, így 
az utánpótlás és tehetséggon-
dozás is a kiemelt feladatai 
közé tartozik. Tanítványaival 
az eddigi testnevelői munká-
ja során nagyon sok országos 
eredményt ért el a diákolimpi-
ai versenyrendszerben atlétika 
és kosárlabda sportágakban. 
Munkáját városi és megyei 
diáksport szövetség számos 
alkalommal elismerte, 2009-

ben a Magyar Diáksport Szö-
vetség emléklappal jutalmazta 
a hosszú időn át a diáksportért 
végzett kiemelkedő tevékeny-
ségét.

Több volt diákja ma is ki-
emelkedő tagja különböző 
egyesületeknek. Többen kö-
vették a példáját és testnevelő 
tanárok lettek.

A tanárnő a nem sportoló 
gyerekekre is próbál hatni, 
hogy legyen igényük egész-
ségük tudatos fejlesztésére. 
Fontos, hogy öröm legyen 
számukra a mozgás, legyen si-
kerélményük, és tudják meg a 
mozgás élettani hatását. 

– A sport egészséget, örö-
möt, küzdeni tudást, önma-
ga legyőzéséhez erőt, akara-
tot, bátorságot, sikerélményt 
nyújt. A barátok szerzéséhez 
is a legjobb eszköz. A sport 
megtanít győzni és veszíteni. 
Segít kudarc és sikerélmény 
elviselésében. Fontos, hogy a 
gyerekek a választott sportá-
gat örömmel csinálják, legyen 
az csapat sport, vagy egyéni 
sport – vallja a köztiszteletben 
álló tanár.

� (Fotó: Györkös)

A zene mindenkié
Az idén több híres zeneszerzőnk évfordulóját ünnepeljük, ezért 
ennek jegyében állították össze műsorukat a Zenés Esték nyitó 
hangversenyén fellépő kórusok, a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ kiállítótermében május 11-én, 18 órakor. 
Az érdeklődők több információhoz is juthattak a műsor során, 
ezekben kiemelték Kodály Zoltán életművét, híressé vált zene-
pedagógiáját, illetve Ludwig van Beethoven végrendeletének 
néhány fontos részletét.
Elsőként a Borostyán Férfikar előadását hallhatták a vendégek. 
A szereplők Karai József, Bartók Béla, Steiner Béla szerzemé-
nyeket énekeltek, Petheő Balázsné vezényletével. Fazekas Fe-
renc szólót énekelt, zongorán kísért Vörös Jánosné.
A bársonyos férfihangok kedvessége keveredett a határozottság 
megnyugtató játékával, miközben hetykén, huszáros humorral 
énekeltek a lányokról, a virágokról, és a szoknyák szegélyéről. 
Ezután Bábics Valéria lépett a mikrofon mögé, aki Ratkó József: 
„Egy ágyon, egy kenyéren” című, összetartozásról szóló, meg-
rendítő-szép költeményét szavalta el.
A műsor folytatásaként a Jubilate Női Kar tagjai foglalták el a 
színpadot, akik Maros Rudolf népdalcsokrát, majd Balázs Ár-
pád-Nemes-Nagy Ágnes: „Bodzavirág” című szerzeményét dalol-
ták, amely a Deák Kristóf által rendezett, Oscar-díjas „Mindenki” 
című rövidfilmben is felcsendült. Énekeltek Schubert, Ludwig 
van Beethoven, Perosi, Händel műveket. Vezényelt Hartinger 
Nándorné, zongorán kísért Vörös Jánosné.
A szélben lengedező nyárfa lágy suhogása áraszt hasonló bé-
két, mint a kórus szívet melengető éneke. Az ember valóban 
örvendezik, ha őket hallgatja.
A Cantabile Vegyeskar műsorában Kodály Zoltán által gyűjtött 
népdalokat, majd Edward Elgar, és Karai József műveket hall-
hattak a nézők. Vezényelt Eisennágel Erika, zongorán kísért: 
Németh Szvetlána.
Az ellentétes, és mégis összetartozó tenor és szoprán hangok 
a nézők lelkének mélyére hatoltak. A zeneszerzők valószínűleg 
mosolyogtak a mennyországban, amikor a szűnni nem akaró 
vastapsot hallgatták.
Az ünnepély lezárásaként minden szereplő a színpadra lépett, 
hogy együtt énekeljen. Kodály Zoltán egyik legnépszerűbb, min-
denki által ismert, Háry János című daljátékból hangzottak el 
részletek. A közös élménybe a székeken ülő embereket is be-
vonta a karnagy. Egy emberként összeolvadva, mély átérzéssel, 
tiszta szívvel énekelt az egész terem. A zenészek, az énekesek 
és a nézők által így vált valóra, amit Kodály Zoltán fogalmazott 
meg: „Legyen a zene mindenkié”.
A „Zenés esték” sorozat következő műsorát, változatlan helyszí-
nen, július 12-én élvezhetik majd a jelenlévők. 

Rücker Évi
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A Hit Gyülekezete által szer-
vezett megemlékezésen húsba 
vágóan élénken pattogtak a te-
remben a szavak, amelyek nem-
csak általánosságban, hanem 
Ajkára és a környékre vetítve 
mutatták be új nézőpontból a 
népirtás kérdését. Megdöbbe-
nést és letargiát váltott ki a hall-
gatókból, mert nem is sejtették, 
hogy ötvenöt embert hurcoltak 
el városunkból és a kistérség-
ből, akikből negyvenkilencen 
rövid időn belül Auschwitz-Bir-
kenauban életüket vesztették. A 
legfiatalabb három hónapos, a 
legidősebb nyolcvanöt éves volt. 
Nevük és életkoruk felsorolásá-
val emlékezetek az egybegyűl-
tek rájuk.

Üveges Sándor, az Ajkai Vá-
rosszépítő Egyesület elnöke 
megható, mégis elgondolkodta-
tó sorokkal vezette fel a témát, 
hangsúlyozva, hogy eleinte úgy 
hitte, nincs köze a holokauszt-
hoz. Így az első reakciója a teljes 

elutasítás volt, mondván nem is 
élt még akkor. Aztán beugrott 
neki édesapja tükre, amin egy 
zsidó név állt, a készítőé.

– Jó ember volt, becsületes, 
nekünk is adott munkát, még-
is elvitték – idézte Üveges Sán-
dor édesapja szavait. Majd jött 
egy osztálykirándulás a tükrös 
történet után pár évvel, ahol 
az auschwitzi haláltáborhoz lá-
togatott el gyermekként, látott 
mázsányi levágott hajat, több 
ezer félredobott szemüveget, 
ám egy emlékkép a többinél is 
élesebben maradt meg benne. 
Egy német család, akik jóízűen 
ebédeltek az egyik barakk ár-
nyékában. Radnóti költeménye-
iről nem is beszélve, amelyek 
azóta is folyamatosan felidézik 
Üveges előtt a legelcsigázottabb 
pillanatokat.

– Ráébredtem, hogy apró, de 
mélyen személyes szikrák az én 
bőrömbe és lelkembe is belevé-
sődtek, nekem is közöm van a 

holokauszthoz – zárta gondo-
latait.

Üveges Sándor után Goda 
Zoltán szemtanú elevenítette fel 
a tövisként bőr alá fúródó, így 
máig a lelket mérgező emléke-
ket gyermekkorából, amikor 
édesanyjával végignézték, mi-
ként hajtották Pápán a várker-
tig a zsidókat.

– Hangos vezényszó dörrent: 
Állj! A férfiak álljanak jobbra, 
a nők balra, a gyerekek marad-
janak középen. Majd hangos 
sírás-rívás és jajveszékelés vette 
kezdetét, de a puskatus kemény 
puffanásai megtették a hatá-
sukat, hogy mindenki tegye a 
dolgát. Én anyám kezét fogtam 
és megrettentem – emlékezett 
vissza az 1944-es év egyetlen 
napjára a szemtanú, aki sze-
rint az ott látottak és hallottak 
mindenkit élete végéig elkí-
sérnek, akárcsak az auschwitzi 
kiállítás feljegyzései és képei. 
Az úgynevezett „magyar folyo-
són” ugyanis dokumentálták 
az érkezettek (majd elhunytak) 
adatait.

Goda Zoltán visszaemlé-
kezését követően Pécsi Tibor 
történész, Az Élet Menete Ala-
pítvány munkatársa vette át a 
szót. Kiemelte, hogy megtisz-
teltetésnek és kihívásnak is érzi 
az ajkai meghívást, hiszen rövid 
időn belül már harmadszor jött 
városunkba előadást tartani.

Prezentációjának mottójául 
Elie Wiesel holokauszt-túlélő 
első könyvének címét válasz-
totta, miszerint A világ akkor 
hallgatott. Utalva itt azokra a 
csendes szemlélőkre, akik nem 
voltak nácik, mégsem tettek 
semmit a helyzet megoldásáért, 
pedig tehettek volna.

Pécsi Tibor szerint mind-
nyájunknak köze van a holo-
kauszthoz, mert az akkori csen-
des szemlélődés, azaz a közöny 
napjainkban is jelen van. A fel-
növekvő generációk passzívvá 

váltak, nincs szilárd erkölcsi vi-
lágképük, így a tolerancia értel-
mezése is elcsúszott, a be nem 
avatkozás ugyanis majdnem 
olyan veszélyes, mint az elköve-
tés. Így pedig már párhuzamot 
is lehet vonni a II. világháború 
és a jelenkor között. 

– Megdöbbentő, de ilyen az 
emberi reakció! Veszélyhely-
zetben inkább nem avatkozunk 
bele, mert úgyis lesz más, aki 
segít. Vagy legalábbis ezt feltéte-
lezzük, de lehet, hogy tévedünk. 
Ez jelen volt a holokauszt idején 
és jelen van ma is – magyarázta 
Pécsi Tibor, aki fotókkal is il-
lusztrálta a bemutatott szociál-
pszichológiai jelenséget.

Nem más ez, mint a bystan-
der (járókelő)-effektus, ami két 
típusra osztja az embereket. 
Vannak a beavatkozók, akik 
egy apró jelre is értesítenek má-
sokat (az emberiség kis százalé-
ka), illetve a hátrébbhúzódók, 
akik nem szeretnek kitűnni a 
tömegből, ezért inkább meg-
várják, amíg valaki megoldja 
helyettük a felmerülő nehézsé-
get (ez az általánosabb magatar-
tási forma). 

– A nagy többség átlagember-
nek gondolja magát, olyannak, 
mint mindenki, így a segítséget 
is mástól várja, mert bizonyta-
lan. Pedig nincs más, csak mi 
vagyunk, ezért a mi felelőssé-
günk lenne tenni valamit, hogy 
hasonló tragédiák ne történhes-
senek meg. A holokauszt sem 
volt végzetszerű, kikerülhető 
lett volna, ha a világ nem közö-
nyös és nem hallgat. Elie Wiesel 
szerint a szeretet ellentéte, nem 
a gyűlölet, hanem a közöny, 
ezért kell megemlékeznünk 
folyamatosan a holokausztról 
és tudatosítanunk egymásban, 
hogy az üldözőt és a csendes 
szemlélőt nem sok választja el 
egymástól – zárta az előadást 
Pécsi Tibor.

SzR.

emléknap    A csendes szemlélődő közel egyenlő az elkövetővel

Apró, de mélyen
személyes szikrák

Egyhangú döntések
születtek

Sokszor hallottunk már elbeszéléseket és történeteket a 
II. világháború legkegyetlenebb időszakáról, amikor élet 
és halál egy kézben összpontosult. Mégis azt kérdezzük, 
mi közünk ennyi idő után a holokauszthoz? Elsőre azt 
gondolnánk, semmi, pedig sokkal több annál – derült ki 
Pécsi Tibor történész előadásából, amit a holokauszt ajkai 
áldozatainak emléknapján tartott a vmk kiállítótermé-
ben.

Pécsi Tibor vetített képekkel is szemléltette előadását
� (Fotó: Futó)

Az önkormányzat rendkí-
vüli képviselő-testületi ülést 
tartott május 15-én a Lascho-
ber Mária Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskola 
intézményvezetői pályázatá-
nak véleményezési határideje 
miatt. Döntöttek még ingatla-
nok belterületbe vonásáról és 
földrészlet értékesítéséről, va-
lamint különböző pályázatok 
benyújtásáról is.

A testület elsőként a 11-
06673-1-003-01-10 kóddal 
rendelkező 32. sorszámú Ajka 
ivóvízellátó víziközmű-rend-
szer és a 21-06673-007-01-
007-01-00 MEKH kóddal 
rendelkező 52. sorszámú Ajka 
szennyvízelvezető és -tisztító 
víziközmű-rendszer ellátásá-
val kapcsolatos megállapodás-
ról határozott egyhangúlag, 
miszerint a későbbiekben az 
adott rendszerek felügyeletét 
Ajka Város Önkormányzata 
biztosítja.

Következőnek az Ipari Park 
mellett található ingatlanok 
belterületbe vonását tárgyal-
ták és fogadták el tizenöt igen 
szavazattal a képviselők, ame-
lyek között hét szántóterület 
és egy kert található. A bel-
területbe vonással az érintett 
ingatlanokat az önkormány-
zatnak a Helyi Szabályozási 
Tervvel összhangban négy 
éven belül be kell építenie.

Egyhangú döntés született 
a Targonca Trade Kft. részére 
értékesítendő kiegészítő föld-
részletről, aminek értelmében 
a cég 7500-7600 négyzetmé-
terrel bővítheti területét az 

Ipari Parkban. Ugyancsak ti-
zenöt igennel szavazták meg 
a vis maior támogatásra vo-
natkozó pályázat benyújtását 
a testület tagjai, ami az április 
19-e és 20-a közötti szélsősé-
ges időjárás miatti azonnali 
veszélyhelyzet és balesetve-
szély elhárítási költségek, va-
lamint az okozott károk eny-
hítésére szolgál. Az előzetes 
számítások szerint az elhá-
rítási költségek és az okozott 
károk költsége eléri a hatmil-
lió forintot.

A képviselők határozata 
alapján pályázatot nyújt be az 
önkormányzat bűnmegelőzési 
projektek megvalósítására, il-
letve pályázatot ír ki a VI. szá-
mú fogorvosi körzet háziorvo-
si feladatainak ellátásra is.

A testületnek véleményezési 
joga volt a Laschober Mária 
Német Nemzetiségi Nyelvok-
tató Általános Iskola intéz-
ményvezetői beosztására be-
nyújtott pályázatokat illetően, 
ugyanis ketten is jelentkeztek 
a kinevezésre. A városvezetés 
Lendvai Izabella pályázatát öt 
igen, kettő nem, nyolc tartóz-
kodás mellett nem támogatta, 
véleményük szerint ugyanis 
Töltl Zoltán megfelelőbb jelölt 
lenne az ajkarendeki iskola ve-
zetésére, aki nemcsak, hogy a 
városrész szülötte, de hosszú 
évek óta az iskola pedagógusa 
is. A Töltl Zoltán által benyúj-
tott pályázatot egyhangúlag, 
tizenöt igennel támogatta a 
testület. A végleges döntést 
azonban a KLIK hozza meg.

SzR.

Jelzőrendszeri
kutatásban vettek részt
A Belügyminisztérium megbízásából a Szociális és Gyermekvé-
delmi Főigazgatóság a gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrend-
szer működésének hatékonyabbá tétele érdekében kutatást 
hirdetett, amelyben részt vett az Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központ is – tájékoztatta lapunkat Baranyai Zsuzsanna 
családsegítő, települési jelzőrendszeri felelős.
A családsegítő elmondása alapján a Főigazgatóság szakrefe-
rensei a jelzőrendszeri tagintézmények munkatársait – száz 
munkavállalót – a telephelyükön keresték fel és interjút ké-
szítettek a mindennapi munkájuk során végzett tennivalókról, 
tapasztalatokról, nehézségekről.
– A beszélgetések alkalmával betekintést nyertek a szakrefe-
rensek a települési jelzőrendszer működésébe, a tagok közötti 
együttműködésbe és az intézmények közötti kommunikáció-
ba. Képet kaptak a jelzőrendszer tagjainak felkészültségéről, 
problémamegoldásáról – mondta el Baranyai Zsuzsanna, aki 
hangsúlyozta, hogy az ajkai intézményről és a vele kapcsolat-
ban álló jelzőrendszeri tagokról bebizonyosodott, hogy fontos-
nak tartják a munka során a szoros együttműködést és a köl-
csönös tájékoztatást, ez pedig nélkülözhetetlen a problémák 
megoldásánál.� SzR.

Sajtótájékoztató
és fórum,
elhallgatott tényekkel
Nem szolgált újdonságokkal a Fidesz ajkai fóruma 
és az azt megelőző sajtótájékoztató. Utóbbit Fenyvesi 
Zoltán, a párt megyei igazgatója tartotta, azzal a nem 
titkolt céllal, hogy még egyszer elmondja azokat az al-
ternatív igazságokat, amelyek mostanában jellemzik 
a Fidesz-KDNP kommunikációját. Hallhattunk Brüsszel 
gonoszságáról, a rezsicsökkentés eltörlési szándéká-
ról, a migránsok beáramlásának veszélyéről, a multik 
hasznáról és arról is, milyen rossz lesz az Ajka környé-
kieknek, ha mindezek valóra válnak. 
Ravasz Tibor önkormányzati képviselő Gulyás Ger-
gely fideszes alelnök megérkezéséig diafilmes mesét 
adott elő a lakossági fórum résztvevőinek. A külsősé-
gekből nyilvánvalóvá vált, hogy a marketing eszközök 
széles tárháza áll a Fidesz-KDNP rendelkezésére, töb-
bek között az úgynevezett prezentáció is. Mondandó-
ját mindenki feszült figyelemmel kísérte, hiszen az 
ember egyik alapvető sajátossága, hogy szívesen áll 
a vesztesek oldalára, lévén Magyarország, Szlovákia 
és Lengyelország kisebbségben keresetével migráns 
ügyben az Európai Bíróság előtt. De ez a mese még 
folytatódik, a sárkány hetedik fejét leghamarabb ős�-
szel vághatja le az illetékes királyfi.
Gulyás Gergely lakossági fóruma sem attól volt érde-
kes, ami elhangzott, hanem attól, ami nem hangzott 
el. A Fidesz alelnöke négy százalékos GDP növekedést 
vizionált, holott mérvadó gazdasági elemzők szerint 
jó, ha három százalékot izzad majd ki magából a ma-
gyar gazdaság az év végéig. 

L.S.

Lourdes-i zarándoklat
Ajkai zarándokok jártak május 1-6. között Franciaor-
szágban. Fő úticéljuk a csodás gyógyulásairól híres 
Lourdes volt. Az utazásról dr. Kovács Gabriella tudósí-
totta lapunkat. Írása teljes terjedelmében az ajkaiszo.
hu honlapon olvasható.
Első napjukat buszos utazással töltötték, szállásuk 
Olaszországban volt, a Ligur-tenger partján. Másnap az 
olasz, majd a francia Riviéra mentén haladó autópá-
lyán folytatták útjukat, délután pedig a pápák városá-
ban, Avignonban tartottak városnéző sétát. Este érkez-
tek meg Lourdes-ba, ahol vacsora után szentmisével 
hangolódtak rá a hely meghitt, áhítatos lelkületére. 
Első Lourdes-ban töltött napjuk délelőttjén sok ezer hí-
vővel együtt részt vettek egy nagy nemzetközi szentmi-
sén, amit Francesco Moraglia velencei érsek mutatott 
be Lourdes óriási, modern, földalatti bazilikájában. A 
délutánt városnézéssel töltötték, melynek során meg-
tekintették a jelenések barlangját és a három temp-
lomból álló együttest, amely Lourdes főterén áll.
A lourdes-i Massabielle-barlangban a Szűzanya által 
fakasztott forrás vizében sok csodás gyógyulás történt 
az idők folyamán, manapság is lehetőség van a kialakí-
tott medencékben megfürödni benne, amit közülük is 
többen kipróbáltak. Másnap a barlangnál magyar nyel-
vű szentmisén is részt vehettek, amit vezetőjük, Fuchs 
Tibor atya és a veszprémi Szent Mihály Bazilika éppen 
Lourdes-ban tartózkodó plébánosa, Nagy Károly együtt 
mutatott be. 
További érdekes helyek bejárása után május 6-án késő 
este érkeztek vissza Ajkára, sok-sok élménnyel, kegyel-
mekkel gazdagodva.

Keressük a legbájosabb
Pöttöm Polgárt
Rendelkezik a gyermeke, vagy az unokája a korábbi évekből 
már Pöttöm Polgár Diplomával? Ha igen, küldjön egy nem-
rég készült fotót róla az ajkaipottompolgar@gmail.com címre 
május 20-án 12 óráig. A kép mellett ne felejtse el feltüntetni 
e-mailben a Pöttöm Polgár nevét és életkorát. (Amennyiben 
úgy dönt, hogy részt vesz a játékban, hozzájárul ahhoz, hogy a 
közösségi portálon és esetlegesen a városi rendezvényen is 
látható lesz gyermeke képe.) A fotók beérkezése után május 
21-én 8 órától online szavazást indítunk az Ajkai Szó face-
book oldalán május 24-én éjfélig, ahol a legtöbb kedvelést 
kapó gyermekeket uszodabelépővel, strandbelépővel, mozi-
jeggyel jutalmazzuk. A fődíj egy családi belépő lesz a Sobri 
Jóska Kalandparkba.
Ajka ötven legbájosabb Pöttöm Polgárával a Gyermeknap al-
kalmából egy óriásbanneren is találkozhatnak az érdeklődők 
a belvárosban. Képküldésre és szavazásra fel! (Nagyfelbontá-
sú állóképeket várunk a Pöttömökről!)

Ajka Város Önkormányzata
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mentőnap    Az egységes szolgálat igazi hungarikum

Az életmentés a tudással kezdődik

Közlekedni inkább ésszel, mint erővel

Közlekedik a család

Őrzik a bányászmúlt
emlékeit

Országos versenyre
készülnek

Az Országos Mentőszolgálat 
(OMSZ) egységes állami egész-
ségügyi intézmény, amelynek 
feladata az életmentés és a sür-
gős ellátás biztosítása. A dr. 
Kresz Géza által 1887-ben meg-
szervezett önkéntes mentés ha-
gyományaira épülő mai orszá-
gos és egységes mentőszolgálat 
igazi hungarikum, szervezett-
sége és szakmaisága nemzet-
közi összehasonlításban is az 
élvonalba sorolható. Hivatalo-
san a működését 1948. május 
10-től jegyzik, azóta minden 
évben rendezvényekkel és fel-
világosító programokkal tisz-
telegnek a dolgozók a szervezet 
születésnapja előtt. Ajkán sem 
volt ez másként. 

Három helyi óvodából ér-
keztek csoportok – nagyjából 
száz gyermekkel – a május 
10-én szervezett nyílt napra. 
Az apróságok nemcsak az élet-
mentő műszereket és felszere-
léseket, valamint a mentőautó 
belsejét fedezhették fel, hanem 

a mentősök munkájának sok-
színűségével is megismerked-
hettek. Szirénázásból, törött 
karok szakszerű ellátásából és 
cukorkaosztásból sem volt hi-
ány a délelőttön.

A rendezvény ideje alatt az 
udvarra vonult két haszná-
latban lévő sárga mentőautó, 
amelyekben a felszereléseket, 
hordágyakat és eszközöket 
minden óvodás testközelből 
vizsgálhatta meg. A többség 
egyből az autókba indult isme-
retszerző körútra, a bátrabbak 
pedig kipróbálták a három 
méretben elérhető, a végtagok 
rögzítésére szolgáló, vákuum-
mal működő eszközt is, amiből 
a levegő kiszívásával nyernek 
ideiglenes gipszet a mentők, 
hogy a kórházba érkezésig me-
reven tartsák a törött testrészt. 
Volt, aki a szirénák beindítását 
kérte, csoporttársai nagy örö-
mére.

Minden járműnél mentőtisz-
tek és szakápolók beszélgettek 

a csoportokkal. Megkérdezték 
a gyerekektől a szervezet te-
lefonszámát, valamint azt is, 
hogy mikor szükséges értesí-
teni a mentőket. A felmerülő 
kérdéseket sem hagyták válasz 
nélkül, amiből akadt bőven az 
ifjúság részéről.

– A játékos bemutató délelőt-
tön a gyerekek érdeklődőnek 
bizonyultak a munkánk iránt. 
Lelkesedtek, hogy interak-
tív formában ismerhetik meg 
a felszereléseket. Volt olyan 
óvodás, aki elmesélte, hogy ő 

bizony már utazott mentőben, 
amikor a családtagja eltörte a 
kezét, így számára ismerősek 
voltak a bemutatott eszközök – 
mondta el tudósítónknak Mol-
csán András állomásvezetőt, 
aki szerint fontos, hogy már a 
gyermekek is tisztában legye-
nek baj esetén a legfontosab-
bakkal, hiszen akár ők is tud-
nak segíteni szükség esetén. A 
nyílt nap cukorosztással és a 
hasznos információk átismét-
lésével zárult.

SzR.

Hú, ez egy rohammentő! Te tudod mi a telefonszámuk? 
Bekapcsolják a szirénát? Én is hadd nézzem meg! – sor-
jáztak a felkiáltások és a kérdések izgatottan a mentőál-
lomáson, ahol mentőnap alkalmából látták vendégül a 
gyerekeket, hogy testközelből ismerhessék meg a szerve-
zet munkáját.

A játékos bemutató délelőttön a gyerekek érdeklődőnek bizonyul-
tak� (Fotó: Györkös)

A közösségi ház előtti virágágyásokat rendezték, a Bányászati 
emlékparkban a csilléket és a személyszállító vagonokat tisztí-
tották, festették a Csingervölgyért Egyesület tagjai. A kapálás, 
gyomlálás, virágültetés, valamint a kiállított tárgyak állagának a 
megóvási munkáin május elején több napig dolgoztak a bányász 
hagyományőrző civil szervezet tagjai. Az egykori személyszállító va-
gonok üléseiről eltávolították a régi kárpitot, drótkefével a rozsdát 
a felületéről. A növényeket rendszeresen locsolják. A csillék és a 
vagonok, amelyeket egykor az ajkai bányákban használtak, több, 
mint tíz éve állnak a parkban. A tagok szükség szerint elvégzik a 
karbantartási, felújítási munkákat. Odafigyelnek minden tárgyra, 
az emlékműre, a padokra. A csingeri lakosok is megbecsülik a 
településrész központjában álló emlékhelyet.� (Fotó: Tisler)

Megnyerte a tanulásban 
akadályozott diákokat oktató 
általános iskolák számára kiírt 
komplex tanulmányi verseny 
Veszprém megyei fordulóját a 
Molnár Gábor iskola csapata. 
A csapat négy tagja, Bogdán 
István, Hujber Viktória, Igná-
cz Erzsébet és Kovács Attila az 
országos fordulóra készül, amit 
Gyömrőn rendeznek július el-
sején és másodikán.

A versenyre felkészülés köz-
ben csaknem minden tantár-
gyat átismételnek a hatodikos 
és hetedikes diákok. Magyar 
irodalomból ismerniük kell a 
népköltészet és a műköltészet 
jellemzőit, csoportjait, a me-
sék, mondák, balladák világát, 
meseírókat és a mesegyűjtőket. 
Történelemből téma a magyar-
ság őstörténete, nyelvcsalád, 
foglalkozások, eredetmondák, 
az Etelköz, besenyő támadások, 
vérszerződés, a honfoglaláskori 
életmód, rokonság, öltözkö-
dés, lakóhely, a végleges haza. 
Ismerniük kell Árpád-házi ki-
rályaink tevékenységét, törvé-
nyeiket, az életet az Árpád-házi 
királyok idején. A matematika 
versenyen egyénileg adnak szá-
mot a tudásukról, amely a napi 
használat során felmerülő dol-
gokat érinti. Így az összeadást, 
kivonást különböző mérté-
kegységű mennyiségekkel, az 

időt, a matematikai alapműve-
leteket. Az életvitel és gyakorla-
ti ismeretek témakörében szó-
ba kerülnek a lakókörnyezet és 
a településformák, az energia, 
az energiaforrások, az energia-
takarékosság, a környezetvéde-
lem valamint az újrahasznosít-
ható hulladékok köre. A föld-
rajzban téma Magyarország 
természeti adottságai, éghajla-
ta, vizei, a Dunántúl éghajlata, 
domborzata, vizei, növényter-
mesztése, természeti kincsei, 
nevezetességei, népművészeti 
értékei, valamint Dunántúl 
nagyvárosainak elhelyezkedé-
se a térképen. A természetis-
meret témaköre az idén a népi 
gyógyászat a hétköznapokban 
a múltban, a gyógynövények, 
azok hatóanyagai, a gyógyteák 
és gyógyhatásaik a betegségek 
kezelésében.

A versenyző diákokat ma-
gyar nyelv és irodalomból 
Katona Anikó, matematiká-
ból Pölczmanné Török Ibolya, 
történelemből Szélessy Balázs, 
földrajzból Bódizs Krisztina, 
gyakorlati ismeretekből Hor-
váth János, természetismeret-
ből Freiliné Vitai Andrea készíti 
fel.

Az ajkai diákok minden 
tanévben sikerrel szerepelnek 
a komoly felkészülést igénylő 
versenyen.� (ta)

Kulturáltan részt venni a 
forgalomban? Fontos lenne, 
ezért 2015. május 11-én hir-
dették meg először a Közleke-
dési Kultúra Napját országo-
san, felhívva a figyelmet a biz-
tonság fontosságára és a köz-
lekedési morál javítására. Idén 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
is csatlakozott az akcióhoz, 
ezúttal a Hétszínvirág Óvodá-
ban tartottak a gyermekeknek 

prevenciós és ismeretterjesztő 
programot.

Biciklik és rollerek fogadták 
egymás mellett hosszan elnyúl-
va az intézménybe érkezőket. 
Akár átlagos csütörtök is lehe-
tett volna, hiszen köztudott, 
hogy az óvodások szeretnek 
járművekkel érkezni reggelente 
a „munkahelyre”, ám ezen a na-
pon valami teljesen más készü-
lődött az udvaron.

Az Ajkai Rendőrkapitányság 
több munkatársa ellátogatott 
az óvodába, hogy felhívják az 
apróságok figyelmét a bizton-
ságos közlekedésre és a szabá-
lyok betartásának fontosságára. 
Négy helyszínen várták a már 
messziről is lelkes csoportokat, 
hogy tudást és egyben szórako-
zást nyújtsanak az apróságok 
számára.

A járművel (bicikli, futóbi-
cikli, roller) rendelkező gyer-
mekek a KRESZ-parkban kezd-
ték a kalandtúrát, ahol rendőri 
irányítás mellett rótták a körö-
ket. Az óvónénik gyalogosként 
szálltak be a játékba, lassítva a 
forgalmat. Gyuris Mónika ren-
dőr főhadnagy kiemelt meg-
előzési főelőadó a közlekedési 
táblák bemutatásával és kéz-
mozdulatokkal terelte az apró-
ságokat, akik először kevésbé, 
majd egyre ügyesebben figyel-
tek a jelzésekre.

A második állomáson szeren-
csekerék várt az óvodásokra, 
ahol mesefigurákkal, történe-
tekkel kapcsolatos kérdésekre 
kellett válaszolniuk. Az ész-
párbajt követően egy mágnes-

táblához futottak tovább, ahol 
Molnárné Bodor Ida rendőr 
őrnagy, iskolai bűnmegelőzési 
tanácsadó útmutatásait követő-
en a bringás közlekedéshez kap-
csolódó felszereléseket helyez-
ték a megfelelő helyre. A képen 
látható gyermekre láthatósági 
mellény, térdvédő és bukósisak 
került, míg kerékpárjára egye-
bek mellett csengőt és lámpát 
tapasztottak a kicsik.

Közben felvijjogott az udvar 
másik felében egy rendőrautó, 
így a csoportok izgatottan siet-
tek tovább. Sor kígyózott a ko-
csi ajtajában, mindenki be akart 
ülni, hogy megérezze milyen 
is rendőrnek lenni valójában. 
Utána következett a bilincspró-
ba, amit semmi pénzért sem 
hagytak volna ki az óvodások. 
Még akkor sem, ha a kattanás 
után a vékony csuklókról le is 
csúszott a játékszernek tűnő ra-
bosító eszköz. Élményekkel tel-
ve tértek vissza az intézménybe 
a kicsik a közlekedési kultúra 
napját követően, így még nehe-
zebben sikerült az elalvás a dél-
utáni pihenőidőben.

SzR.

Játékos feladatként kerékpáros felszereléseket kellett a mágnes-
táblára helyezni� (Fotó. Györkös)

Minden év május 10-én ünne-
peljük a Madarak és Fák Nap-
ját. Herman Ottó alapozta meg 
a tudományos madárkutatást 
Magyarországon, a Magyar 
Ornitológiai Központ megalapí-
tásával. Javaslatára 1906 óta 
ünnepeljük ezt a napot.
A Városi Múzeum biztosított 
helyet a világnap megtartásá-
ra. Angermayer Judit muzeoló-
gus köszöntötte az esemény 
iránt érdeklődő, szabad ég 
alatt összegyűlt vendégeket. 
Elmondta, hogy májusban a 
természetszerető emberek 
számára kínálnak programo-
kat A természet madártávlat-
ból című előadássorozatban, 
amelynek első része volt a 
Madarak és Fák Napja rendez-
vénye.

Horváth Tibor, a Fekete Ist-
ván Irodalmi Társaság elnö-
ke nyitotta meg a programot. 
Arról beszélt, hogy a kiállító 
emberek meglátják a termé-
szet szépségeit, amelyeket 
képeken megörökítenek, és 
továbbadják azt. A madarak 
a szabadság szimbólumai, 
így aki a madarakat megseb-
zi, a szabadságot sebzi meg. 
De aki egy madarat megörö-
kít, a szabadságot adja ne-
künk. A mai kor embere a 
mobiltelefon bűvöletében él, 
ezért elfelejt látni. A kiállított 
képeken láthatjuk a valódi 
értéket, a természetet, amely 
a szépség kifogyhatatlan for-
rása.
Ezután nagy tapssal fogadta a 
közönség Volek Tündét, aki az 

ötletgazdája és szervezője a 
rendezvénynek.
Miután Angermayer Judit tájé-
koztatta a jelenlévőket arról, 
hogy milyen programok kö-
vetkeznek, melyre szeretettel 
meghívnak mindenkit, a mú-
zeumba invitálta az embere-
ket, hogy megtekintsék a kiállí-
tott képeket, illetve a témához 
kapcsolódó előadást.
Novák László bemutatóját 
„Száll az ének” címmel hall-
gathatták meg az érdeklő-
dők. A tapolcai születésű 
madarász, természetfotós el-
mondta, hogy képei az elmúlt 
évtizedekben készültek. Mun-
kájának nehézségét jelzi, hogy 
gyakran éveket kell készülnie 
egy-egy fotóra. 

Rücker Évi

A természet a szépség örök forrása
Az Országos Rendőr-fő-

kapitányság Országos Bal-
eset-megelőzési Bizottsága 
immár hatodik alkalommal 
szervezi meg a „Közlekedik 
a család” elnevezésű vetél-
kedősorozatot. A verseny 
elsődleges célja, hogy minél 
szélesebb körben felhívja az 
állampolgárok figyelmét a 
körültekintő, megfontolt és 
példamutató közúti közleke-
dési magatartás, továbbá a 
szülői példamutatás fontos-
ságára.

A Veszprém megyei lakó-
hellyel rendelkező családok 
részére a Veszprém Megyei 
Baleset-megelőzési Bizottság 
szervezésében május 27-én és 
28-án 10-14 óra között Veszp-
rémben, a Tesco Áruház par-

kolójában tartják a vetélkedő-
sorozat megyei elődöntőjét. 

A selejtezőre nevezhet min-
den olyan megyei lakóhellyel 
rendelkező család, ahol az 
egyik szülő rendelkezik ér-
vényes „B” kategóriás vezetői 
engedéllyel, továbbá 6-17 év 
közötti gyermeket/gyermeke-
ket nevelnek. Továbbjutás ese-
tén a csapat összetételén nem 
szabad változtatni. A megyei 
selejtezőre jelentkezhetnek 
elektronikus úton a www.koz-
lekedikacsalad.hu internetes 
oldalon, telefonon a 88/428-
022-es telefonszámon, vagy 
személyesen a vetélkedők nap-
ján, a területi versenyek hely-
színein. A nevezés díjtalan. 

A megyei selejtezőre jelent-
kező családokat különböző 

közlekedési témájú, hol játé-
kos, hol komoly szellemi és 
vezetéstechnikai ismeretet 
igénylő versenyfeladatok-
kal várják. A család közösen 
KRESZ elméleti tesztlapot 
tölt, a gyermekek kerékpáros 
ügyességi akadálypályán ver-
senyeznek, a gépjárművezető 
szülő pedig autós ügyességi 
akadálypályán próbálhatja ki 
magát.

A megyei elődöntőn leg-
eredményesebben szereplő 
család lehetőséget kap a jú-
nius 10-11-én, Budapesten 
tartandó országos versenyen 
való részvételre. Az országos 
verseny fődíja egy Skoda Ra-
pid Spaceback személygép-
kocsi és lesz több más értékes 
nyeremény is.
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Európa meghatározó 
minőségügyi szolgáltatója,

a G&P Quality Management Kft.
folyamatosan bővülő csapatába

MINŐSÉGELLENŐR 
munkatársakat keres, 

többműszakos munkarendbe
Ajkára.

Főbb feladatok:
•  gyártott termékek minőségellenőrzése,
•  a kész termékek csomagolása,
•  termelési eredmények, napi jelentések rögzítése,
•  gyártósori és/vagy autóipari tapasztalat előny.
Amit kínálunk:
•  versenyképes bérezés

(alapbér + cafeteria),
•  hosszú távú, bejelentett munkahely,
•  ingyenes dolgozói. buszjárat/bejárási támogatás.

1070 Ft/óra

Érdeklődni az office-hu@gpqm.com e-mail címen 
vagy munkaidőben (8-16 óráig) a 

+36-22/399-479-es telefonszámon lehet.

Ajka Város Önkormány-
zatától térítésmentesen 180 
m2-es parcellák igényelhe-
tők zöldség- és gyümölcs-
termesztésre Bódén, a Bol-
gárkertben. A zártkertben 
közösségi gyümölcsfaülte-
tést és gyümölcsfeldolgozást 

is szeretnének megvalósí-
tani a helyi közösségek.  A 
megtermelt zöldségeket és 
növényeket a területet mű-
velők hazavihetik, de a hely 
eszméje szerint a termény 
egy részét közösségi célokra 
kell felajánlaniuk.

A földigénylés feltétele-
iről bővebb tájékoztatást 
Keresszegi Ferenc, az Aj-
kai Közös Önkormányzati 
Hivatal közterület-fenn-
tartási ügyintézője ad a 
+36/30/350-9450-es tele-
fonszámon.

Kiskertek térítésmentesen igényelhetők

Nagy a választék napközis táborokbólAz ítélőtáblán is tíz évet
kapott Fehér Krisztián A nyári szünidőben számos 

sport, hagyományőrző, kézmű-
ves és szabadidős tábor várja a 
gyerekeket. Azt, hogy ki hova 
és hány táborba mehet, a szü-
lő pénztárcája határozza meg. 
A megkérdezett anyukák el-
mondták, csak olyan táborba 
engedik el a gyereküket, ahol 
ismerik a felügyelőket, tudják, 
hogy minőségi programokat, 
élményeket kapnak, és szakem-
berek vigyáznak rájuk. A nap-
közis tábor két okból is hasz-
nos, a kisebbek, akik még nem 
szeretnének ottalvós táborba 
menni, így kapnak élményt, és 
megoldott a felügyeletük, amíg 
a szülők dolgoznak, vagy aki 
a drága, szállással és ellátással 
kínált programokat nem tudja 
vagy nem akarja megfizetni, a 
napközis tábor annak is elérhe-
tő.

A sporttáborok arra is jók, 
hogy a jelentkező kipróbálja, 
megfelelő-e neki a sportág, és 

ha igen, szeptembertől beirat-
kozhat az edzésekre.

Légtánc és sporttábor várja az 
városban újként meghonosított 
sportág iránt érdeklődő 5 és 13 
év közötti gyerekeket, június 
19-től 23-ig, június 26-tól 30-ig, 
valamint júliusban és augusz-
tusban is egy-egy hétig a Civil 
Házban.

Sportnapközis táborba várja 
a mozogni szerető gyerekeket 
Krütznerné Vida Veronika, a 
Forma Fitt SE edzője. Az isko-
lásoknak június 26 és 30, vala-
mint július 10 és 15 között, az 
óvodásoknak július 3 és 7 között 
tartja a programot. A táborozók 
gyakorolhatják a torna-akroba-
tikát, balettet, aerobikot, zum-
bát, jógát, valamint erőnléti 
edzést kapnak. Részt vesznek 
ügyességi csapatjátékban is, va-
lamint egy napot kirándulással 
töltenek.

A Sun-Dome egyesület a nyá-
ron kétszer szervez karate tábort 

a vakációzóknak, június 19 – 23., 
valamint június 26 – 30. között. 
Naponta két karate edzés mellett 
kézműves foglalkozás, filmvetí-
tés, játszóház várja a 6 és 14 év 
közötti táborozókat.

Akit az alkotás, a kézműves 
tevékenység érdekel, az sem 
marad elfoglaltság nélkül. A 
Nagy László szabadidőközpont 
az idén is meghirdeti bőrmű-
ves táborát július 24 és 28 kö-
zött általános iskolások részére. 
Kézműves táborból kettőt is 
szerveznek, június 26-tól 30-ig, 
valamint július 3 és 7 között.

Egyesületek, civil szervezetek 
is szerveznek hagyományőrző 
foglalkozást. Az Ajkarendekért 
Egyesület nyolcadik alkalom-
mal szervezi a hagyományőrző 
tábort, a Csingervölgyért Egye-
sület pedig tagjaik hozzátarto-
zóit vagy a programokon egész 
évben részt vevő gyermekeket 
várja a bányászmúlt megisme-
résére.

A bíróság megállapítása szerint 
a vádlott a cselekmények elkö-
vetését megelőzően szintetikus 
kannabinoidot fogyasztott, ami-
nek következtében tudatmódo-
sulás, átmeneti zavartság alakult 
ki nála, és ez az állapot a vádbeli 
napot megelőző néhány napban 
fennállt. A cselekményeket meg-
előző néhány hónapban két bal-
esetet is szenvedett a vádlott, me-
lyek közül az egyikben élettársa is 
súlyosan megsérült, lelkiismeret 
furdalás gyötörte és egzisztenciá-
lis félelmei voltak.

A vádlott 2015. július 6-án a vá-
rosi fürdőben volt. Távozás köz-
ben előzmény nélkül nekiment 
az általa nem ismert sértettnek, 
akit a vállával meglökött. A vád-
lott, mikor a sértett ezt számon 
kérte, erősen meglökte, amitől az 
a földre esett, majd egy alkalom-
mal bal combon rúgta. A sértett 8 
napon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. A vádlott a sértettet 
otthagyta, majd a fürdő bejáratá-
nál a kulcscsomóját a forgóajtón 
keresztül a pénztárnál várakozók 
irányába dobta. A kulcscsomó 
a forgóajtón megpattant, és egy 
gyereket ütött fejbe, aki elsírta 
magát. A vádlott a gyerekhez 
odament, és azt mondta neki: 
Szerzek neked egy kis pénzt. Ez-
után odalépett a pénztárhoz, az 
ablakon behajolt és megragadta a 
pénztárgépet, amelyben 800 000 
forint volt. A két pénztáros szin-
tén megfogta a pénztárgépet, 
hogy az eltulajdonítást megaka-
dályozzák, ezt észlelve a vádlott 
a cselekménnyel felhagyott, és 
távozott.

Ezt követően a vádlott a közel-
ben lévő MOL kútra ment, ahol 
italt vásárolt, és kint a járdán 
leült. A vádlott annak ellenére, 
hogy közben egy szolgálatban 
lévő rendőr is beállt tankolni, az 
1-es kútoszlopnál várakozó Sko-
da gépkocsihoz ment, beült a ve-
zetőülésbe és közölte a mellette 
levő ülésen tartózkodó tanúval, 
hogy Győrbe mennek, elviszi az 
autót, meglátogatják a barátnőjét. 
A vádlott az indítókulcshoz nyúlt 
és megpróbálta elfordítani, azon-

ban azt a tanú kikapta a helyéről. 
A történteket észlelte a tankoló 

rendőr is, ezért odalépett a ko-
csihoz és felszólította a vádlottat, 
hogy hagyja el a gépjárművet, aki 
a második felszólításra kiszállt, és 
a rendőrségi autóhoz ment, majd 
beszállt annak a vezetőülésébe. A 
rendőr utána ment és testi kény-
szer alkalmazásával megpróbálta 
eltávolítani. A vádlott kiszállt az 
autóból, majd egyetlen, hirtelen 
mozdulattal a vele szemben álló 
rendőr sértett mellkasának bal 
oldali részét szív tájékon, ököllel, 
egy alkalommal erősen megütöt-
te, és dulakodni kezdtek. A vád-
lott a rendőr arcát nagy erővel, 
három alkalommal is a jobb ök-
lével megütötte. Az utolsó ütés-
től a sértett jobb oldalára, majd 
hanyatt fordulva a földre esett. 
Ekkor a vádlott a fejéhez lépett 
és kétszer mezítláb, nagy erővel 
a sértett arcára taposott. A sér-
tett pár másodpercre eszméletét 
veszítette, ekkor a vádlott ismét 
beült a szolgálati kocsi vezető ülé-
sébe, az ajtót becsukta, a sértett 
irányában pedig közömbösséget 
mutatott. A rendőr koponyaűri 
sérülést szenvedett, ami súlyos, 
életveszélyes sérülés volt, tényle-
ges gyógytartama három hónap.

A vádlott az erősítésként érke-
zett rendőr kérésére a gépjármű-
ből kiszállt, azonban az intézke-
dés alól próbálta magát kivonni, 
elindult a helyszínre érkezett 
újabb rendőrautó felé. Ekkor úgy 
tett, mintha alávetné magát az 
intézkedésnek, majd egy hirtelen 
mozdulattal a rendőr felé fordult, 
és őt egyszer, tenyérrel a jobb ar-
cán nagy erővel megütötte, majd 
ismételten a vele szemben erede-
tileg intézkedő, sérült rendőr felé 
fordult és ököllel a feje felé ütött, 
azonban ez a sértettet nem érte el. 
Végül a rendőrök csak gázspray 
alkalmazásával tudták a vádlottat 
megbilincselni.

A vádlottnál a cselekmény el-
követésekor kábítószer függőség 
nem volt megállapítható, szokvá-
nyos fogyasztónak minősül.

E tényállás alapján a Veszprémi 
Törvényszék életveszélyt okozó 

testi sértés bűntette, hivatalos 
személy elleni erőszak bűntette, 
két rendbeli könnyű testi sértés 
vétsége, jármű önkényes elvétele 
bűntettének kísérlete, lopás bűn-
tettének kísérlete, folytatólagosan 
elkövetett garázdaság vétsége mi-
att a vádlottat, mint többszörös 
visszaesőt, halmazati büntetésül 
10 év fegyházbüntetésre és 12 év 
közügyekről eltiltásra ítélte. A 
törvényszék kimondta, hogy a 
vádlott feltételes szabadságra nem 
bocsátható. 

Az ítélet ellen az ügyész a vád-
lott terhére súlyosítás, hosszabb 
tartamú szabadságvesztés bünte-
tés kiszabása, a vádlott az irány 
megjelölése nélkül, a védője el-
sődlegesen felmentés, másodla-
gosan enyhítés végett jelentett be 
fellebbezést.

A Győri Ítélőtábla május 2-án 
megtartott nyilvános ülésén az 
elsőfokú ítéletet megváltoztatta, 
a garázdaság vétsége minősíté-
séből mellőzte a folytatólagos 
elkövetésre utalást. Megállapítot-
ta továbbá, hogy a közügyektől 
eltiltás mellékbüntetés tartama 
10 év. Egyebekben az elsőfokú 
bíróság ítéletét helybenhagyta. 
Az ítélőtábla az indokolásban ki-
fejtette, hogy az elsőfokú bíróság 
megalapozott tényállást állapított 
meg, és okszerűen vont le követ-
keztetést a vádlott bűnösségére. 
Helyesen jutott arra a következte-
tésre a törvényszék, hogy az önhi-
bára visszavezethető bódult álla-
pot büntethetőséget kizáró okot 
nem jelenthet. Hangsúlyozta az 
ítélőtábla, hogy a vádlott a cselek-
mény elkövetésének időpontjá-
ban nem szenvedett az elmemű-
ködés olyan kóros állapotában 
sem, mely képtelenné tette, vagy 
korlátozta volna cselekménye kö-
vetkezményeinek felismerésében, 
vagy abban, hogy e felismerésnek 
megfelelően cselekedjen. A bün-
tetés kiszabása körében hangsú-
lyozta, hogy az elsőfokú bíróság a 
büntetéskiszabási körülményeket 
helytállóan állapította meg, a kö-
zépmértéknek megfelelő szabad-
ságvesztés büntetés enyhítésének 
nem volt alapja. Ugyanakkor 
úgy ítélte meg, hogy a büntetési 
célok eléréséhez, a fokozatosság 
és az arányosság – figyelemmel 
a vádlottal szemben korábban 
kiszabott szabadságvesztések tar-
tamára is – megvalósulásához az 
első fokon kiszabott 10 év fegy-
házbüntetés megfelel.

A strandon 2015-ben botrányt okozó, majd a közeli 
benzinkútnál egy rendőrt súlyosan bántalmazó Fehér 
Krisztiánt a Veszprémi Törvényszék 2016. novemberé-
ben 10 év fegyházra ítélte. A másodfokon eljáró Győri 
Ítélőtábla a főbüntetést jóváhagyta, a mellékbüntetésként 
kiszabott közügyektől eltiltást 12-ről 10 évre mérsékelte.

Hirdessen az 
Ajkai Szóban!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában
az Ajkai Média

Nonprofit  Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Pályázati felhívás
Az Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet olyan 20 év alatti, ajkai lakcímmel 
rendelkező, vagy ajkai intézményben dolgozó fiatalok támogatására, akik az élet bármely terüle-
tén egyéni kimagasló (minimum országos, vagy ennek a szintnek megfelelő versenyen elért I – X. 
helyezés) eredményt értek el 2016-ban.

A kimagasló képességgel rendelkező pályázókat 2 célcsoportban várjuk:
- bármely fogyatékkal élő 20 év alatti személy
- tehetséges fiatal.

Elnyerhető támogatási összeg: minimum 100 ezer forint/fő célcsoportonként.
A pályázat beadási határideje: 2017. május 20.
Elbírálásának ideje: 2017. október 01.
A pályázati adatlap letölthető a www.ajkaiszo.hu honlapról.

A közhasznú alapítvány várja az egyéni vállalkozók, magánszemélyek felajánlását SZJA 
1 % - ról, akik ezt a nemes célt kívánják támogatni.
Egyéni vállalkozók 2017. 02. 25 -ig, magánszemélyek 2017. 05. 20 -ig ajánlhatják fel 
személyi jövedelemadójuk 1%-át. 
Az alapítvány bírósági nyilvántartási száma: 19-01-0000070 
Vállalkozások Bt, Kft, KKt, Zrt, Nyrt-k. felajánlása esetén az alapítvány igazolást ad a 
2017. 01. 01 - 2017. 12. 31. közötti időszakról a Társasági adó 7 § (7) pontja szerint.

A pályázati támogatás átadására 2017 novemberében kerül sor „Ajka város” születésének évfor-
dulóján. A támogató szervezetek képviselői ünnepélyes keretek között adják át az elnyert pénzdí-
jakat a város vezetői és a kuratórium tagjaival együtt.    
      

Ajka Városért Alapítvány kuratóriuma  

Amennyiben valamelyik kedvezményezett számára nem kíván rendelkezni, az arra vonatkozó
nyilatkozatot ne töltse ki. Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem,
ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A kedvezményezett technikai száma, neve

Ezt a nyilatkozatot akkor töltse ki, ha valamely
javára kíván rendelkezni.

technikai számmal rendelkező kedvezményezett

A kedvezményezett adószáma

                                                       akkor töltse ki, ha 2017. január 1-jétől a NAV honlapján
(www.nav.gov.hu) közzétett regisztrációs listában szereplő valamely egyesület, alapítvány,
közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális,
illetve alkotó-, vagy előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített
intézmény, alap közül kiválasztott kedvezményezett javára kíván rendelkezni.

A kedvezményezett adószámát 

Az adózó neve

Az adózó elektronikus levelezési címe

ajtóhsz.

ország

ép. em.

város/
község

külföldi 
cím

Az adózó postai
levelezési címe

közterü-
let neve

közterü-
let jellege

lépcső- 
ház

Hozzájárulok, hogy nevemet és postai, illetve elektronikus levelezési címemet az általam
megjelölt első kedvezményezetti körbe tartozó szervezettel (civil kedvezményezett) közöljék.
A hozzájárulás nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.
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Tanúhegyek, kaptárkövek, nyugalom

A májusi zene aranyat ér

Tengerész stílusban alkottak

Mozart, a celeb

Kábítószer-kereskedőkre
csaptak leAz Eger és a Káli-medence 

természeti környezete közötti 
hasonlóságokról, a medence 
épített környezetének megőr-
zéséről is szólt Balogh Tamás 
a könyvbemutatóján május 
11-én, csütörtökön. A ren-
dezvénynek a városi múzeum 
adott helyet.

Az előadó elmondta, hogy a 
medencében van egy Eger-pa-
tak, amely a Balatonba ömlik. 
Eger mellett egy Balaton nevű 
településről is kiindul egy 
Eger-patak, amely a Tiszába 
ömlik. A Káli medence bővel-
kedik különleges természeti 
képződményekben, az egyik 
ilyen a bazaltorgonák elne-
vezésű, amelyet régebben bá-
nyásztak is, mert jó alapanyag 
volt az útépítéseknél.

Érdekes elnevezése miatt 
mindenki felfigyel a Tanúhe-
gyekre. Az érdekes képződ-

mények a különféle földtörté-
neti korokról tanúskodnak.

Balogh Tamás hidrogeo-
lógus, közgazdász Egerben 
élt, majd másfél évtizede Kő-
vágóörsön vásárolt házat. 
Megragadta a táj szépsége. 
Programokat is szervez, töb-
bek között futóversenyeket, 
hogy a sportolni szeretőket 
kicsalogassa a természetbe. 
Barátaival természetjárást is 
szervez, egyszer három napra 
indultak el. Az első napon 28 
kilométert gyalogoltak, estére 
nagyon elfáradtak. Az erdő-
ben aludtak. Mint elmondta, 
a természetben, az erdő sű-
rűjében tökéletesen ki lehet 
kapcsolódni a hétköznapok 
nyüzsgéséből, rohanásából. A 
természeti környezet megfi-
gyeléséből sokat lehet tanul-
ni. Eger térségében láthatók 
az úgynevezett kaptárkövek. 

Puha köveket véstek ki előde-
ink több ezer éve. A tudósok 
azóta is kutatják ennek az 
okát. Sokan azt mondják, val-
lási célt szolgáltak.

Itt a térségben, a Tóti-hegy-
ről lenézve csodálatos pa-
noráma tárul a látogató elé. 
Belátható a hegy csúcsáról az 
egész térség. Minden faluból 
kiemelkedik a templom tor-
nya, van, ahol több felekezet is 
építtetett.

A térséget akkor „fedezték 
fel”, amikor Jancsó Miklós fil-
met forgatott a Káli-medencé-
ben. Elkezdték vásárolni a há-
zakat. Az árak kúsztak felfelé. 
A környék régi, jellegzetes 
lakóházait a jelenlegi tulajdo-
nosok az eredeti szerint újítják 
fel, megmentve ezzel annak 
értékeit az utókornak.

(tisler)

Információink szerint ku-
tyákat is bevetettek a Veszp-
rém Megyei Rendőr-főkapi-
tányság munkatársai április 
26-án 14 óra körül a Tűzoltó 
utcában azon az összehangolt 
akción, ahol több drogter-
jesztőt is őrizetbe vettek, va-
lamint drogokat foglaltak le, 
amelyeknek az utcai forgalmi 
értéke mintegy 6 millió forint.

A Veszprém Megyei Ren-
dőr-főkapitányság Bűnügy 
Osztálya kábítószer-kereskede-
lem bűntett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt folytat 
eljárást H. István 51 éves ajkai, 
B. Dávid 21 éves veszprémi és B. 
Sándor 52 éves devecseri lako-
sok ellen. A Veszprém és Békés 
megyei rendőrök összehangolt 
akció során fogták el a három 
férfit, akik az elmúlt hónapok-
ban rendszeresen értékesítettek 
kábítószert különböző szemé-
lyeknek.

A nyomozók a gépjárművek 
átvizsgálása és házkutatások 
alkalmával összesen 1225 
db ecstasy tablettát, 2093,9 
gramm amfetamin származé-
kot, 44,8 gramm marihuánát, 
mérlegeket, több mint másfél 
millió forintot és 1000 eurót 
meghaladó készpénzt foglal-
tak le.

H. Istvánt, B. Dávidot és B. 
Sándort a Veszprém megyei 
rendőrök – őrizetbe vételük 
mellett – gyanúsítottként 
hallgatták ki és előterjesztést 
tettek előzetes letartóztatá-
suk indítványozására, amit 
az illetékes bíróság el is ren-
delt.

F.P.T.

A rendőrök összehangolt akció során fogták el a drogterjesztőket
� (Fotó: police.hu)

Csodálatos koncert volt a 
Bródy Imre Gimnázium és 
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, ismertebb nevén 
a „Zeneiskola” nagytermében 
május 12-én este fél hatkor. A 
széksorokban ülő nézők áhí-
tattal hallgatták végig a Bugár 
Nándor hegedűművész ötlete 
alapján megvalósult „Május 
esti barokk zenei koncert” da-
rabjait. A szervezés a tanárok 
közös munkája, amihez az in-
tézmény helyet biztosított.

A koncert nem szokványos 
módon, egy verssel kezdődött. 
Illyés Gyula: „A zene szava” 
című költeményét Baráth Mi-
rella szavalta el, aki a Bródy 
Imre Gimnázium tanulója, 
felkészítő tanára: Kersner 
Ákos. 

A diáklány előadása méltó 
kezdése volt a rendkívül szín-
vonalas eseménynek, ame-
lyet hagyományteremtő céllal 
hívtak életre. A szervezők re-
mélik, hogy ezentúl minden 

tavasszal megörvendeztetik 
városunk komolyzene iránt 
érdeklődő közönségét.

Ezután léptek színpadra az 
est főszereplői. Az Ajkáról el-
származott, és újra visszatért 
Bugár Nándor hegedűművész, 
aki nyugdíjazása óta is aktívan 
zenél. Korábban első hegedűs 
volt a debreceni szimfoniku-
soknál, de brácsásként ment 
nyugdíjba. Kissné Laczay 
Ágnes átéléssel hegedült, Né-
meth-Nagy Viktória csodála-
tos hangján énekelt, Molnár-
né Németh Erika tanárnő, és 
Tiborcz Melinda, aki a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Főis-
kola hallgatója, pontosan és 
gördülékenyen zongorázott. A 
művész úrral hegedült Pozso-
nyi Csenge, az ifjú és nagyon 
ígéretes tehetség, aki termé-
szetesen zenei pályára készül. 

A koncerten a barokk zene 
legjelesebb képviselőitől hal-
lottunk műveket. Felcsendült 
Johann Sebastian Bach műve: 

c-moll Kettősverseny I. tétel, 
d-moll Kettősverseny, Esz-Dúr 
Preludium és Fúga. Jean-Marie 
Leclair: Á-Dúr Szonáta-Al-
legro, C-Dúr Szonáta, D-Dúr 
Szonátából egy tétel. Hallhat-
tuk még: Henry Purcell: „Jöjj 
bűvös éj”, és Georg Friedrich 
Händel: „Csordul a könnyem” 
ünnepélyes hangvételű, lenyű-
göző dallamait. 

A gyönyörű díszítésekkel 
tarkított, dinamikus és moz-
galmas zenei stílus nagysze-
rűen mutatta be a kor mély, 
spirituális szellemét. Minden 
jelenlévő érezte, hogy a zene 
képes gyógyítani. A művészi 
érzékkel megáldott lelkek fan-
tasztikus játékukkal annyira 
hitelesen adták elő a darabo-
kat, hogy a hallgatóságot el-
repítették a nagy zeneszerzők 
korába. A mély érzésekkel áti-
tatott zene történeteket mesélt 
a korabeli életről, annak ne-
hézségeiről és szépségeiről.

Rücker Évi

Rákász Gergely koncertor-
gonista időről-időre visszatér 
Ajkára, hogy a Jézus Szíve 
templomban megidézze egy-
egy jelentős zenetörténeti kor-
szak vagy alkotó világát, mu-
zsikáját.

Az idén Mozart vidám, szer-
telen, és zseniális világa eleve-
nedett meg Rákász orgonáján, 
és okos, szellemes ismeretter-
jesztő összekötő szövegeiben. 
Az előadóművész ezúttal nem 
a szokásos Haydn, Mozart, 
Beethoven triót idézte meg, 
hanem két Mozart blokk kö-
zött Bachot és Beethovent 
adott elő. Műsorához pedig 
a legújabb, ízig-vérig XXI. 
századi technikát hívta segít-
ségül. A templom amúgy ki-
váló orgonáját már legutóbb 
is pihenni hagyta, idén azon-
ban egy még nagyobb tudású 
elektromos orgonából csalta 
elő a szebbnél szebb dalla-
mokat, a hallgatóság pedig 
egy óriási kivetítőn szemből 
is figyelhette a neki háttal ját-

szó művészt, sőt kép a képben 
még külön a lábmunkáját is. 
Az összekötő szövegek pedig a 
mai élet kellékei közé helyez-
ve, bulvárhírek stílusában, ce-
lebként mutatták be Mozartot, 
a könnyelmű bohémet, Ba-
chot, a precíz és fegyelmezett, 
de jó üzleti érzékű zenészt, és 
Beethovent, a műveiben vég-
letekig tökéletességre törekvő, 

ezért a mindennapi életben 
enyhén szólva is szórakozott 
alkotót.

A koncertorgonista bra-
vúros mesterségbeli tudása 
és zenetörténeti ismereteinek 
gazdagsága ezúttal is lenyű-
gözte és vastapsra késztette 
hallgatóságát.

Láng György Géza

A XXI. század technikai vívmányai is segítették a hallgatóságot az 
előadás élvezetében� (Fotó: lgyg)

A városi művelődési ház au-
lájában tartották az idei utolsó 
foglalkozást a kreatív klub ve-
zetői május 10-én, ahol most 
nyáridéző, vidám ajtódíszt, 
készíthettek az ügyes kezű fel-
nőttek.

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont ifjúsági csoportjának két 
foglalkozásvezetője, Horváth 
Rita és Viaszné Meinczinger 
Katalin ezeken a foglalkozá-
sokon arra szeretne rámutatni, 
hogy fillérekből, pici kézügyes-
séggel és kreativitással hasznos 
és szép eszközök készíthetők, 
amelyek ajándéknak is kitű-
nőek. Bőrből, papírból, textil-
ből és más természetes anya-
gok felhasználásával készültek 
a dekorációk és a használati 
tárgyak a programsorozatuk 
alatt. Az ötleteikkel és ta-
nácsaikkal készült alkotások, 
már sok ajkai lakást feldíszí-
tettek. Most segítségükkel egy 
ajtódíszt, vagy más ismertebb 
nevén kopogtatót csinálhattak 
a foglalkozáson résztvevők, 
mégpedig tengerész stílusban. 
Nyáron a tengerész stílus kiér-
demelné az örökös divat címet, 
és nemcsak az öltözködésben, 
hanem a lakberendezésben is. 
Az már biztos, hogy ez az év 
se marad ki. A szervezők de-
kor vasmacskával, halacská-
val, hajókkal, és színes, több-

fajta kagylóval készültek erre 
a napra. A részt vevő alkotni 
vágyók kezdésnek hungaro-
cell koszorú alapot vontak be 
textillel és kék- fehér szín fel-
használásával, zsinórokkal és 
hálóval dekorálták. A textilből 
használhattak kimondottan 
lakástextilt vagy sima pamut 
anyagot is. A tengerész stílus 
elengedhetetlen dekoranyaga 
a kötél, ami natúr, poliészter, 
vagy kender anyagból sokak-
nak felkerült az alkotásra. A 
tengerparti hangulatot meg-
idézve mindenki kedve és íz-
lése szerint díszítette tovább 
az elkészült alapot. Kétoldalas 
ragasztóval vagy melegragasz-
tó-pisztollyal ragasztották fel a 

fából készült formákat. Nép-
szerű volt a hajó, tengericsillag 
és kagyló kombináció.

Ezeken a foglalkozásokon 
többnyire inkább hölgyek 
vesznek részt, így feltűnő volt 
egy ügyes kezű tizenhatéves 
ifjú, Hujber Ákos jelenléte. Ő 
lapunknak elárulta, hogy utó 
anyák napi ajándéknak szánja 
az ajtódíszt.

Bár most véget értek a fel-
nőtt kreatív foglalkozások, 
ám ősszel újra rengeteg ötlet-
tel várják a vmk munkatársai 
az alkotni vágyókat, sőt addig 
sem pihennek, hiszen számos, 
programmal, táborral készül-
nek a nyárra.

F.P.T.

Melegragasztó-pisztollyal ragasztották fel a fából készült formá-
kat� (Fotó: Futó)

Másfél év fogházbünte-
tésre ítélte a bíróság azt 
a 37 éves férfit, aki rend-
szeresen fogyasztott kábí-
tószert, ami befolyásolta 
magatartását.
Az egyetemi végzettségű 
férfinak nem ez volt az 
első ilyen jellegű ügye. 
Börtönbe kerülése előtt 
az ajkai timföldgyárban 
dolgozott, majd Budapest-
re, albérletbe költözött, 
ahol angol nyelvet taní-
tott. Nem tagadta, hogy 
a korábbi időszakban 
rendszeresen fogyasztott 
amfetamint és kannabisz 
tartalmú szereket. A férfi-
nél HIV-pozitív betegséget 
állapítottak meg, ezért im-
munerősítő gyógyszereket 
is kellett szednie. 
A vádlott korábban rossz 
viszonyban volt az édes-
anyjával, illetve annak az 
élettársával. Amikor tavaly 
májusban leköltözött a 
család révfülöpi nyaraló-

jába, ismét fellángoltak 
a viták. Egy alkalommal 
a vádlott veszekedni kez-
dett az anyjával, akit min-
dennek elmondott, majd 
leköpte. Az élettárs sem 
maradt ki a családi össze-
tűzésből: a magából kikelt 
férfi lerántotta a földre a 
szemüvegét, majd megta-
posta, miközben azt kia-
bálta, hogy megöleti őket. 
Az anya rendőri segítséget 
kért, a fiát pszichiátriai 
osztályra szállították.
Ő azonban még aznap fel-
hagyott a kezeléssel, ha-
zament, s magához vette 
a nagy mennyiségű kábí-
tószert tartalmazó táská-
ját azzal, hogy visszauta-
zik Budapestre. Ekkor az 
anya, hogy fiát megóvja az 
újabb balhéktól, értesítet-
te a körzeti megbízottat, 
aki társával együtt átvizs-
gálta a férfi ruháját és 
csomagját. Összesen tíz 
tételnyi kábítószer gyanús 

anyagot foglaltak le tőle. 
Ezek között több, drogot 
tartalmazó növény volt. A 
nyomozók ezt követően 
őrizetbe vették a vádlot-
tat, majd a budapesti al-
bérletében is házkutatást 
tartottak, ahonnan újabb 
kábítószerek kerültek elő. 
A férfi az eljárás során elis-
merte, hogy kábítószer-fo-
gyasztó. Azt állította, hogy 
az „anyagokat” csak sa-
ját célra használta, rossz 
egészségi állapota miatt. A 
szervezetében talált több-
féle kábítószer-hatóanyag 
arra utalt, hogy a vádlott 
őrizetve vétele előtt is fo-
gyasztott drogot. 
A tapolcai bíróság az ajkai 
férfit kábítószer birtok-
lásának bűntette miatt 
másfél év börtönre ítélte. 
A törvényszék annyiban 
változtatott a döntésen, 
hogy a szabadságvesztést 
fogházban kell letöltenie. 

(ma)

KÉK HÍREK

Anyjára támadt a drogos
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Artur Király – a kard legen-
dája 3D - Magyarul beszélő, 
amerikai akció, dráma, fan-
tasztikus, kaland, 126 perc - 
Május 18. csütörtök - május 
24. szerda között minden-
nap 18:15
Ricsi a gólya 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai családi ani-
mációs film, 85perc - Május 
18. csütörtök - május 24. szer-
da között mindennap 14:00
Ó, anyám! - Magyarul be-
szélő, amerikai filmvígjáték 
- Május 18. csütörtök - má-
jus 24. szerda között csütör-
tök, szombat, hétfő és szerda 
16:00
Alien: Covenant - Magyarul 
beszélő, amerikai akció, hor-
ror, sci-fi, thriller - Május 18. 
csütörtök - május 24. szerda 
között mindennap 20:30 to-
vábbá péntek, vasárnap és 
kedd 16:00

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 
9 órától az előző napi adá-
sunk ismétlését láthatják. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://tvajka.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve a TV 
Ajka YouTube-csatornáján 
is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Május 26-ig, hétköznapokon 
9.00- 17.00 óráig, szombaton 
9.00-15.00 óráig tekinthető 
meg a Pápai Műhely kiállí-
tása a művelődési központ 
kiállítótermében.
Május 20-án 16.00 órakor 
A természet madártávlat-
ból előadás-sorozat a Városi 
Múzeumban. Bonsai, a ke-
letről jött művészet címmel 
Bálint Gergely tart előadást. 
Bonsai alakítási bemutató 
Preszter-Lajtai Attilától.
Május 23-án 17.00 órakor 
Díszmadarak a lakásban 
címmel Tihanyi György 
előadása a Városi Múzeum-
ban.
Május 24-én 14.00 órakor 
a Tüskevár című rajzpályá-
zat eredményhirdetése és a 
kiállítás megnyitója a Városi 
Múzeumban. 
Május 26-án 16.00 órakor 
„Az én legkedvesebb me-
sém” című gyermekrajz ki-
állítás megnyitója a Padrag-
kúti Művelődési Házban.
Május 28-tól június 5-ig Aj-
kai Napok kulturális rendez-
vénysorozat.
Május 28-án 15.00 órától 
Pöttöm Polgárok ünnepe és 
gyermeknap a művelődési 
központban és az Agórán.
Május 31-én 10.00 órától 
Városi Nyugdíjas Nap a Civil 
Házban.
Június 1-jén 16.30 órakor 
Halász Judit Csiribiri kon-
certje gyermekeknek és fel-
nőtteknek a művelődési köz-
pont színháztermében.
Június 1-jén 18.00 órakor 
az Ajkai Grafikai Műhely 35 
éves jubileumi kiállítása a 
művelődési központ kiállító-
termében.
Június 2-án 10.00 órakor 
a Kabóca Bábszínház A ki-
rálykisasszony, akinek nem 

volt birodalma című előa-
dása a művelődési központ 
kiállítótermében.
Június 3-4-5-én Borvarázs – 
somlói bor- és tócsifesztivál 
2017 Pünkösdjén az Agórán.

Civil Ház
Május 22. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
14.00- Timföldgyári Nyug-
díjas Klub Horváth Sándor-
né
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Május 23. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.30- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Május 24. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX 
Május 25. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Május 26. péntek
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár 
Május 27. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Szerencsésen megúszta

Sérülések nélkül megúszta a figyelmetlensé-
gét az a személyautó sofőr, aki péntek kora 
délelőtt egy teherautóval ütközött a Fő utcán. 
A gépkocsi a lámpák felől balra nagy ívben 
szeretett volna a Sport utcára kanyarodni, de 
vezetője feltehetően rosszul mérte fel az Aj-
ka-Bakonygyepes felől a Fő utcán közlekedő 
nyergesvontató sebességét és távolságát, 
ezért megpróbált bekanyarodni előtte. A von-
tató vezetője valószínűleg észlelhette a figyel-
metlen sofőrt és fékezett, de ennek ellenére 
nekiütközött az autó jobb elejének. A baleset-
ben senki nem sérült meg. 

Megtaláltak
egy eltűnt férfit
Két órán belül megtaláltak egy ismeretlen 
helyre távozott férfit az ajkai rendőrök.
Egy herendi lakos tett bejelentést a rendőr-
ségre arról, hogy május 12-én 21 óra körül 19 
éves fia ismeretlen helyre távozott, telefonját 
nem veszi fel, az utolsó rendelkezésükre álló 
információk szerint Ajkán tartózkodott.
A bejelentést követően az ajkai rendőrök 
azonnal megkezdték a férfi keresését. A sze-
mélyleírás alapján az egyenruhások két órán 
belül felismerték Ajkán a fiatalt, akit bizton-
sági intézkedés keretében a helyi kórházba 
szállítottak megfigyelésre, majd értesítették 
családját.

Gépkocsi égett
Teljes terjedelmében égett egy személygépko-
csi vasárnap kora délután Ajka-Bakonygyepe-
sen. A helyszínre az ajkai hivatásos tűzoltókat 
riasztották, akik kiérkezés után két sugárral el-
oltották a tüzet. Az eset során személyi sérülés 
nem történt.

KÉK HÍREK

A valóság
mélyebb jelentése

A Pápai Műhely alkotóinak 
tárlatát május 12-én délután 
a vmk kiállítótermében dr. 
László Péter művészettörté-
nész nyitotta meg, aki sajná-
latos módon erősen be volt 
rekedve, ezért mondandóját a 
távolabb állók nemigen értet-
ték. Pedig tudóshoz méltó ala-
possággal készült a feladatra, 
magvas gondolatokat osztott 
– volna – meg hallgatóságá-
val részben a képzőművészet 
lényegéről, részben a kiállító 
alkotók munkásságáról.

Megnyitó beszédét annak az 
elemzésével kezdte, hogy mi-
lyen a valóság és a műalkotás 
viszonya. Elmondta, hogy ko-
rábban minden művész arra 
törekedett, hogy a valóságot 
minél élethűbben adja vissza. 
A megtévesztően élethű ábrá-
zolás évszázadokon át a festők 
mesterségbeli tudásának a 
fokmérője volt. 

– A valóságnak azonban 
van mélyebb jelentése is – 
emelte ki dr. László Péter. – A 
képzőművészeti alkotások egy 
másik térben és időben létez-
nek, és soha nem szabad elfe-
lejtenünk alkotás voltukat.

– Ma már alig léteznek stí-
luskategóriák, a művészek 
nem is szeretik a besorolást, a 

művészettörténészek azonban 
szívesen élnek vele – tette hoz-
zá. Véleménye szerint a pápai 
műhely alkotói a figuratív 
művészetet művelik, amihez 
a különböző stílusokból széles 
eszköztár áll rendelkezésükre. 
Kiemelte művészeti vezetőjük, 
Horváth Lajos érdemeit, aki 
úgy ad számukra biztos mes-
terségbeli tusát, hogy eközben 
nem erőszakolja rá senkire a 
saját stílusát.

A kiállító művészek – Am-
berger Edit, Balogh László, 

Csuba József Imre, Horváth 
Balázs, Mező Lászlóné, Pesei 
Petra és Rumi Olivér – alkotá-
sai jól megkülönböztethetők 
egymástól, ám közös bennük 
a mesterségbeli tudás, ami fel-
tétele és alapja művészi önki-
fejezésüknek.

A megnyitón közreműkö-
dött a Jubilate Női Kar. A ki-
állítás május 26-ig munkana-
pokon 9.00 órától 17.00 óráig, 
szombaton 9.00 órától 15.00 
óráig még látogatható

Láng György Géza

Bábics Valéria, a vmk igazgatója üdvözölte a megjelenteket, mö-
götte dr. László Péter, Horváth Lajos, és a kiállító művészek egy 
csoportja� (Fotó: lgyg)

Rajzpályázat eredményhirdetése
A Bogáncs gyermekkönyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt a Tüskevár című rajzpályázatá-
nak eredményhirdetésére és a kiállítás megnyitójára a városi múzeumba május 24-én (szerdán) 
14.00 órakor. 
A díjazottaknak meghívót küldünk.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
A kiállítás június 20-ig látogatható a múzeum nyitvatartási idejében.

A nemzeti emlékünneppé nyil-

vánított Hősök Napján ünnepi 

megemlékezéseket tartanak or-

szágszerte. 

Városunkban a Tósokberéndi 

Közösségi Házban május 22-

én (hétfőn) 17 órakor a Regös 

Nyugdíjas Klub szervezésében 
lesz megemlékezés. A műsorban 
közreműködik a Bódéi Hagyo-
mányőrző Egyesület. Vetítés, tör-
ténelmi áttekintés és kulturális 
műsor szerepel a programban. 
Bakonygyepesen a Gyepesi Örök-
ségünk Egyesület szervezésében 

a Hősök Napja alkalmából koszo-

rúzással egybekötött megemlé-

kezést tartanak május 28-án (va-

sárnap) 15 órakor a Művelődési 

Ház előtti Háborús Emlékműnél. 

Közreműködik a Gyepesi Nyugdí-

jas Klub énekkara.

Hősök napi megemlékezések

Ajka Város Német Nemze-
tiségi Önkormányzata és az 
Ajkarendeki Német Nemzeti-
ségi Dalkör meghívja Önt és 
kedves Családját a május 21-
én, az ajkarendeki Szt. Márton 

templomban tartandó Regio-
nális Egyházzenei Fesztiválra 
(Kirchenfest). 11 órakor német 
nyelvű szentmise, 12 órakor 
egyházzenei koncert kezdődik. 
Fellépnek: Ajkarendeki Német 

Nemzetiségi Dalkör, Kislődi 
Német Nemzetiségi Dalkör, 
Magyarpolányi Német Nem-
zetiségi Dalkör, a városlődi Szt. 
Mihály templom kórusa, a vá-
roslődi Szt. Mihály Kvartett.

Kirchenfest Rendeken

Hazaszeretet versekben

Visszakapták a bicikliket,
mielőtt észrevették a lopást

Versek az emberségről, 
a hitről, a hazaszeretetről. 
Bízni kell akkor is, ha száz-
szor csalódunk, ha becsap-
nak bennünket. Az ember 
változik, jobbra is fordul-
hatnak a dolgok. A rossz el-
múlik, de a jó örök. „A víz 
szalad, de a kő marad, csak 
a kő marad” idézte Wass Al-

bert költőt  Battyányi-Nagy 
Annamária a Bányász Kö-
zösségi Házban május 11-én 
ahol Még nem elég címmel 
tartott előadóestet a Bodza 
együttes két tagja, Bat�-
tyányi-Nagy Annamária és 
Strang Zsanett.

Annamária a XlX. és XX. 
századi magyar költők ver-

seit szavalta, Zsanett fuvo-
lán adott elő megzenésített 
József Attila és Weöres Sán-
dor verseket valamint nép-
dalokat. A programban Ady 
Endre, Nagy László, József 
Attila, Petőfi Sándor, Illyés 
Gyula, Garai Gábor, Wass 
Albert versei hangzottak el.
� (ta)

Az ajkai rendőrök már ak-
kor visszaadták a sértettek 
kétkerekűit, amikor azok 
még nem is vették észre, 
hogy hiányoznak. Egy 22 
éves halimbai és egy 26 éves 
ajkai férfi május 10-én haj-
nalban egy lépcsőház nyitott 
tárolójából tulajdonított el 
két kerékpárt, mintegy há-
romszázezer forint értékben. 
A rendőrök Padragkúton 
igazoltatták a két férfit, akik 
a nagy értékű kerékpárok 
tulajdonjogát nem tudták 
igazolni, ezért előállították 
őket az Ajkai Rendőrkapi-
tányságra. Az adatgyűjtés 
eredményeként a járőrök 
felkeresték a vélt tulajdono-
sokat. Közösen megnézték a 
tárolót, ahonnan hiányoztak 
a kerékpárok. A két férfi el-
len lopás vétsége elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja 
miatt indult eljárás a Pápai 

Rendőrkapitányságon. A 
rendőrök a bicikliket még 

aznap visszaadták a tulajdo-
nosoknak.
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

sportösszefoglaló    Vereség a kiesőjelöltektől a focipályákon

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka Csepelen szerepel 
szombaton 18 órától. Az U19-
es csapat szerdán 17 órától fo-
gadja a Kapuvárt. Az U15-ös és 
az U14-es csapat vasárnap 10 
órakor látja vendégül a Keszt-
helyt.

Megye I.
A Kristály szombaton 18 órakor 
lép pályára Pápán.

Városi kispályás bajnokság
I. osztály (hétfő): Viva Tours Aj-
karendek – Bakony-Szuperinfó 
(Ajkarendek, 18.00), Balhus 
Bútor – Bercsényi Retro-Caffé 
(Ajkarendek, 19.10), Gépállat 
SC – Roma SC (18.00), Del-
ta-Cat – Joker (19.10)

II. osztály (csütörtök): Bolero 
A.E. Kft. – ASE Kovács Autóház 
(17.30), Poppe-Potthoff – SVI 
Hungary (18.40), Hőerőmű – 
AVÉP SC (19.50), UV SC – Euro-
nics-Pulzus (17.30), Tandem – 
Brazil Gépsor (18.40)
Öregfiúk bajnokság

szerda: Ajkai Bányász – Retro 
FC (17.30), Euronics Pulzus 
– Bercsényi-Kontex (18.40), 
Bakony Erőmű – Tarantula FC 
(19.50), Ajkarendek – S.O.S. 
(17.30), Lakner Üzletház – Fif-
ties Team (18.40)

I. Ajka Kupa
Nemzetközi labdarúgó feszti-
vált rendeznek U10-es és U12-
es korosztályban a sportcent-
rum pályáin. A házigazdák a Du-
nántúl legjobb csapatai mellett 
fővárosi és korosztályonként 
egy külföldi alakulattal mérik 
össze tudásukat szombaton 10 
órától.

Tájfutás Világnapja
Városunk idén is csatlakozik a 
Tájfutás Világnapjához, de már 
bővült programmal, a gyerekek 
számára többek között labirin-
tussal és mátrix játékkal. A 
szervezők az Agórán kialakított 
központban várják az óvódás-
tól a nyugdíjas korig a résztve-
vőket május 24-én, szerdán 8 
órától.

Labdarúgás
FC Ajka – Sárvár FC 1-4 (0-3)
Ajka: Balogh, Kozma, (Pataki 74.), 
Kovács Gergő, Pál, Hanzl, Lőrin-
czy (Kovács Gábor 46.), Köles (Ba-
lázs 46.), Skriba, Tölgyesi, Pákai, 
Szabó, vezetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Szabó (48.)

U 19
FC Ajka – Csornai SE 1-3
edző: Udvardi Ervin, gól: Szarka, 
jók: Szarka, Kungl, Markó

U 17
FC Ajka – Csornai SE 0-3
edző: Szabó Zoltán, jók: Bakó, 
Czepek

U 15
Csornai SE – FC Ajka 1-0
edző: Svecz Edvárd, jók: Bognár, 
Fekete, Dallos, Herendi, Németh

U 14
Csornai SE – FC Ajka 0-4
edző: Zsidó András, gól: Cser-
venák 2, Simon, Berzsenyi, jók: 
Berzsenyi, Cservenák, Gyarmati, 
Rózsás

Megye I.
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
1-6 (0-2)
Ajka: Szalai, Bakos, Szabó B., 
Horváth L., Mayer, Ménes, Móger 
(Padi 77.), Süle, Varga, Kardos, 
Horváth D. (Sipos 39.), edző: Sipos 
Tamás
jó: senki

U 19
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
2-5
edző: Németh Zoltán, gól: Geri B. 
M., Geri B. H., jó: senki

U 16
Ajka Kristály SE – Úrkút SE 7-0
edző: Kocsis Attila, gól: Kotsy  4, 
Váradi 3

U 14
Devecser SE – FC Ajka 6-0
edző: Kocsis Attila

Kézilabda
NB II.
Le Belier-KK Ajka – Balatonfüredi 
KSE II. 29-26 (15-16)
Ajka: Horváth, Zeitler D. 5, Pa-
velka 1, Tömör, Erőss 4, Bajnüczi 
4(2), Zeitler V. 4, csere: Körli, Vad-
kerti 2, Fülöp 2, Sinka 5, Ignácz 2, 
Huszti, pék B., Krápicz, edző: Poór 
Tamás
kiállítások: 8 ill. 10 perc
hetesek: 2/2 ill. 1/1
jó: az egész csapat

Megyei bajnokság
Le Belier-KK Ajka II. – Nemesvá-
mos 25-30 (17-17)
Ajka: Heizer L., Varga, Pék M. 1, 
Rosta 5, Bukovics 5, Klespitz 6, 
Heizer P. 5, szalay 2, Ring 1, Hor-
váth M., edző: Szalay Ákos

SPORTAJÁNLÓ
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Bajnokavatás a szezonzárón

Mindenki érmet kapott
a Kristály kupán Mókusok biliárdoztak

a legjobban

Az FC Ajka a Sárvárt fogad-
ta az NB III-as labdarúgó baj-
nokság legutóbbi fordulójában. 
Mindkét fél számára fontos lett 
volna a győzelem, a hazaiak a 
dobogóra igyekeznek, míg a 
vendégek a bennmaradásért 
vívnak nagy csatát. A kontrák-
ra berendezkedő sárváriak az 
első komolyabb helyzetből gólt 
szereztek, ez pedig megzavarta 
a vendéglátókat. Olyannyira, 
hogy a szünetben 0-3-at mu-
tatott az eredményjelző. Bűcs 
Zsolt kettőt is cserélt a pihenő-
ben, és a második játékrész ele-
jén sikerült is hamar szépíteni, 
Szabó egy szögletet követően 
talált a hálóba. Kapkodó játé-
kuknak köszönhetően ennél 
közelebb nem kerültek az ajka-
iak, sőt egy egyéni akció végén 
a vendégek visszaállították a 
háromgólos különbséget. A ha-
zai gárda nagyon fontos pon-
toktól esett el, ami a dobogó-
ba is kerülhet az együttesnek. 
Bűcs Zsolt elmondta, tudták, 
hogy a vendégek nagy erőkkel 
védekeznek, de egygólos hát-

rányban mégsem maradtak 
türelmesek, és olyan játékba 
mentek bele, ami a Sárvárnak 
kedvezett. A vezetőedző el-
mondta, a szezon leggyengébb 
játékát látta a csapattól ezen a 
találkozón.

A létszámgondokkal küzdő 
Kristály ezúttal is számos meg-
határozó játékosát nélkülözte a 
megyei bajnokság legutóbbi 
fordulójában. A tartalékosan 
felálló ajkaiak nagy pofonba 
szaladtak bele Tósokon a kie-
sés elől menekülő Gyulafirátót 
ellen. A hazaiak szépítő talála-
tát is a vendégek juttatták saját 
kapujukba. Sipos Tamás edző 
elmondta, nem csak fizikailag, 
hanem fejben is elfáradt a csa-
pat a Fűzfő elleni vereség óta, 
ennek köszönhetően történtek 
súlyos egyéni hibák a legutóbbi 
találkozón. A hiányzók száma 
ezen az összecsapáson még to-
vább emelkedett, a Pápa elleni 
mérkőzésre összesen hét fel-
nőtt játékos tud elutazni, a ke-
retet az ifjúsági csapatból töltik 

majd fel. A tréner elmond-
ta, sajnos úgy tűnik, hogy az 
utolsó három fordulóban csak 
asszisztálni fognak az eredmé-
nyekhez.

A Le Bélier a Füredet fogad-
ta a férfi kézilabda NB II-ben. 
A szezon utolsó mérkőzésére 
és bajnokavatásra készülődött 
a szépszámú szurkolósereg. A 
csapatok az ATSE ifjú kézilab-
dázóival futottak ki a pályára. 
A megyei rangadót a hazaiak 
kezdték jobban, de a keményen 
védekező vendégek a félidő kö-
zepére megfordították az állást 
(6-9). Az ajkaiak nagy akarat-
tal, de sok hibával játszottak, 
ezt a fiatal fürediek jól használ-
ták ki, ezért ők mehettek mi-
nimális előnnyel a pihenőre. A 
második játékrész elején négy 
ajkai gólra nem tudtak vála-
szolni a vendégek, így átvette 
a vezetést a zöld-fehér csapat 
(21-19). Ezután állandósult a 
hazaiak 2-3 gólos vezetése, a 
lelkes vendégek már nem tud-
tak újítani, így az ajkai csapat 
győzelemmel köszönte meg 
a szurkolóknak az egész éves 
bíztatást. A lelátón zúgott a 
„Szép volt fiúk!” és a „Bajnok 
csapat!” rigmus, majd jogosan 
szólt a vastaps is. A mérkőzés 
után Schwartz Béla polgár-
mester és dr. Soós Kálmán a 
Veszprém Megyei Kézilabda 
Szövetség elnöke adta át az 
aranyérmeket az ajkaiaknak. A 
ceremónia után a Civil Házban 
a szurkolók finom vacsorával 
vendégelték meg az egyesület 
férfi szakosztályát, majd meg-
kezdődött a hajnalig tartó mu-
latság.

Szerbiában rendezték az idei 
karate SKDUN Európa-baj-
nokságot, amelyre mintegy 20 

ország 700 sportolója nevezett. 
A SUN-DOME SE három ver-
senyzővel vett részt a magas 
színvonalú kontinensviadalon. 
Az első napon Horváth Martin 
minimális különbséggel a má-
sodik helyre szorult a döntő-
ben szerb ellenfelével szemben. 
A második napon küzdelem-
ben Kálmán László és Takács 
András is bronzérmet szerzett 
a bolgár, román, szerb verseny-
zőkkel és bírókkal erősített 
mezőnyben.

Az MX Mánia Kupa har-
madik fordulóját rendezték a 
Baumidex pályán. A versenyen 
135 motoros állt rajthoz. Som-
lóvári Dániel csapatának tagjai 
szinte minden kategóriában 
indultak, és a tudásuk legjavát 
adva álltak helyt. Katona Áron 
a mezőny legfiatalabb tagjaként 
ismét nagy fölénnyel nyerte az 
időmérő edzést, és így megvá-
laszthatta a rajthelyét. Az 50 
ccm kategóriában versenyző 
Áron mindkét futamban a má-
sodik helyen végzett. A 65 ccm 
kategóriában Borbás Balázs a 
harmadik, Bálint Benedek ha-
todik, Cserép Krisztián hetedik 
lett. Kalász Zsombor a II. osz-
tály MX 2-ben magabiztosan 
nyerte mind a két futamot. 
Ugyanebben a kategóriában 
Géringer Ádám hetedikként 
végzett. Réz Ádám  a III. osz-
tály MX 1-ben fölényes győ-
zelmet aratott. Jóna József III. 
osztály MX 2-ben a dobogó 
harmadik fokára állhatott fel. 
A senior amatőr kategóriában 
Csuka Balázs hatodikként, 
Bálint László tízedikként, He-
gedűs Tibor tizenkettedikként 
zárt. Super Senior kategóriá-
ban Polcza Muki István hete-
dikként ért célba. 

Csicsics Richárd

Az FC Ajka és a Kristály edzője is nyílt őszinteséggel 
beszélt a hétvégi teljesítményről.

Így ünnepelt a kézilabdás bajnokcsapat� (Fotó: Györkös)

Ötven gyerek mutatta be a tudását, a tanévben megtanult ko-
reográfiákat szombaton a városi sportcsarnokban. A Kristály SE 
aerobik szakosztályának tagjai 34 egységben és koreográfiával 
indultak. A bemutatkozást a szülők, családtagok, a csapattársak 
nézték végig. Csonkáné Krützner Márta edzőtől megtudtuk, a 
minden tavasszal, a tanév vége felé megtartott rendezvénnyel az 
a céljuk, hogy azok a gyerekek, akik az életkoruk miatt még nem 
versenyezhetnek, ismerjék meg a verseny légkörét, izgalmát, 
szokják azt, hogy milyen egy népes közönség elé kiállni. A legjob-
bak itt is felállhattak a dobogóra, és mindenki kapott érmet, okle-
velet. A verseny végén, amíg az emléklapokat készítették a szer-
vezők, az országos bajnokságban szereplő nagyok bemutatták, 
hogy sok éves gyakorlással hova lehet eljutni. A jövő hétvégén az 
országos bajnokság újabb fordulóján vesznek részt a versenyző 
egységek.� (Fotó: Györkös)

Bűcs Zsolt lemondott
A Sárvártól elszenvedett 4-1 arányú vereséget követően 
Bűcs Zsolt vezetőedző felajánlotta lemondását. Az FC Ajka 
vezetősége május15-én rendkívüli ülést tartott, ahol meg-
vitatta az FC Ajka felnőtt csapatának idei szereplését. Az 
elnökség egyértelművé tette a szezon elején, hogy a cél a 
magasabb osztályba való kerülés. A vezetőség mind a nyári, 
mind pedig a téli időszakban ennek megfelelően erősítette 
a keretet. Bár az elnökség a szakmai munka nagy részével 
elégedett volt, az eredmények mégsem a várakozásoknak 
megfelelően alakultak, ezért az elnökség úgy döntött, hogy 
elfogadja Bűcs Zsolt lemondását és a felnőtt csapat szak-
mai munkájának irányításával Rozmán László utánpótlás 
szakmai vezetőt bízza meg. Az FC Ajka vezetősége Bűcs 
Zsoltnak megköszönve a munkáját további sok sikert kívánt 
edzői pályafutásához az ajkai szurkolók nevében is.

Sok éves kihagyás után 
2016 októberében újrain-
dult a biliárdbajnokság vá-
rosunkban, ahogy arról ko-
rábban már többször beszá-
moltunk. Negyven játékos, 
négy csapatban 12-12 héten 
keresztül küzdött az őszi és 
a tavaszi fordulóban ugyan-
azért a célért. A győzelemért. 
A férfiak között egy női ver-
senyző, Kiss Anita is vállalta 
a kihívást.

Az Ajka Városi Biliárd-
bajnokságban (AVB) szom-
batonként mérték össze tu-
dásukat két vendéglátóipari 
egységben, Ajkán és Tóso-
kon a csapatok. A kézből já-
ték már megszokott szabá-
lyai szerint játszottak, ami-
nek értelmében meccsenként 
és csapatonként hat egyéni és 
egy páros partit folytattak le 
a versenyzők hétről hétre.

A bajnokságot négytagú 
vezetőség irányította Heff ler 
Zoltán iránymutatásai alap-
ján, akik a játékvezetők 
segítségével felügyelték a 
meccseket és a csapatvezetők 
javaslatainak figyelembevé-
telével gondozták a szabály-
zatot. Legeredményesebbnek 
a Mókus 1. csapata bizonyult 
a fordulók végére tizennyolc 
győzelemmel. Második he-
lyen a Mókus 2. számú kol-
lektívája végzett tizenhárom 

nyertes játszmával. Har-
madik a Bisztró 1. csapata 
lett, míg a negyedik helyen 
a Bisztró 2. tagjai zárták a 
sort. A győztes formációnak 
Bándli Béla vezérszurkoló 
ajánlott fel egy művészien 
díszített első világháborús 
vándorkupát az oklevelek 
mellé. Egyéniben Vers József, 
Gyenese Csaba és Domnai 
László hagyta maga mögött 
a mezőnyt. Vers József Nar-
dai Attila játékos jóvoltából 
szintén vándorkupával gaz-
dagodott.

A 2016/2017-es versenyév 
zárását és a városi bajnokság 
eredményhirdetését egyéni 
rapid versennyel egybekötve 
tartották meg, a villámverse-
nyen csak az aktív játékosok 
szerepelhettek. A meccseken 
egyenes kiesésben egy par-
tival játszottak, ahol a Vers 
József, Rocky, Molnár József 
sorrend született.

Előreláthatólag szeptember 
végén indul az Ajka Városi 
Biliárdbajnokság 2017/2018-
as versenyidőszaka. A csapa-
tok és a játékosok jelentkezé-
sét a nevezési lap kitöltésével 
a Bisztróba várják július 30-
ig, csakúgy, mint a szabály-
zat módosítására az írásban 
tett javaslatokat.

SzR.
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Véradás
Május 24-én (szerdán) 10-től 14 
óráig intézeti véradásra várják 
a véradókat az ajkai kórház fer-
tőző osztálya melletti vérvételi 
helyiségben.

Menyegzők
Házasságot kötött városunkban 
május 13-án Csiza Ferenc és 
Laczi Adrienn, Kövesdi Attila és 
Orsós Beatrix Tímea. Az új háza-
soknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Hartai Dániel és Gal-
ba Bianka április 15-én szüle-
tett kislányát, Odettet, Szabó 
Szilveszter és Hildebrandt Aliz 
április 30-án született kisfiát, 
Bendegúzt.

Házassággondozás
A házassággondozó foglalkozá-
sok következő előadása május 
19-én pénteken 18.30 kor lesz a 
református egyház ajkai gyüleke-
zeti termében Hogyan ébresszük 
fel, és tápláljuk a kapcsolatot? 
címmel. Előadók dr. Jámbor Imre 
és dr. Jámbor Imréné dr. Baran-
csi Márta. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak, kortól és csa-
ládi állapottól függetlenül!

Klubfoglalkozások
A Diabetes Klub május 23-án 
14 órakor a VMK 7-es termé-
ben tartja foglalkozását. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak, 
nemcsak a klubtagokat!
A Pedagógus Nyugdíjas Klub 

május 24-én fél háromkor tartja 
foglalkozását a Városi Múzeum-
ban, ahol a kisiskolások köszön-
tik a tagokat anyák- és pedagó-
gusnapi műsorral.

Kórusjubileum
szentmisével
Jubileumi hálaadó szentmise 
keretében emlékezik meg élő 
és elhunyt tagjairól a 30 éves 
Szent Cecília kórus a Jézus Szíve 
templomban május 28-án 9:45 
órakor. A mise után 15 perces 
örvendező hangversenyt adnak. 
Kórusvezető: Kövesiné Pasinsz-
ky Anna.

Gyermeknap az Agórán
Kedves Gyerekek! Szeretettel hí-
vunk benneteket a gyermeknap 
programjaira az Agórára május 
28-án!
15.00 órától Vár a játék, s a vi-
galom! Pöttöm polgárok ünnepe 
a művelődési központ aulájában
Az Agórán: kézműves foglalko-
zások az Ajkai Képzőművészeti 
Egyesülettel, festés, agyagozás, 
Utazó zongora, Buborék parti, 
Csillám tetoválás, Légvár, Ba-
konyi népi fajátékok. A Karzat 
Színház játékai: Gombóc Matyi, 
dühöngő konyha, repülő fagyi, 
Titanic. Avar Ajka Kft.: játékos 
szelektív hulladékgyűjtés
18.00 órakor a Málna zenekar 
koncertje a szabadtéri színpa-
don
Kérjük, hogy a kézműves fogala-
kozásra ollót és ragasztót hozza-
tok!

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

www.ajkaiszo.hu

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Schwartz Béla tájékoztatná
a fideszeseket

Babaúszás és gyógyúszás,
aktív pihenés az egész családnak

Tisztelt Elnök Úr!
A napokban nyilvános-

ságra került, hogy a Megyei 
Közgyűlés jóváhagyta a 2017-
2020-as időszakra szóló TOP-
os pályázatok első ütemét.

Megdöbbenéssel látjuk, 
hogy a pályázatok eredményét 
jóváhagyó Megyei Közgyűlés 
a döntés előkészítők javaslata-
it úgy hagyta jóvá, hogy Ajka 
befogadott 14 pályázatából 2-t 
érdemesített nyertesnek.

Nyilvánvaló, hogy politikai 
döntés született, amit az is je-
lez, hogy amíg Ajka a 3 milli-
árdos megpályázott összegből 
mintegy 300 millió forintot 
nyert, addig Pápa városa ed-
dig 4,25 milliárd forintot, 
Várpalota 2,1 milliárd forintot 
nyert, hogy csak a legkirívób-
bakat említsük.

Azt gondolom, hogy ezt az 
eredményt és ezt az eljárást a 
helyi Fidesz-vezetők egy ré-
szének véleményét leszámítva 
párthovatartozástól függet-
lenül mindenki mélyen elíté-
lendőnek tartja. Szerintem a 
téma nagy érdeklődésre tart 
számot a Fidesz tagság és 
szimpatizánsok körében is, 
ezért kérem, hogy 15 napon 

belül hívja össze a város Fi-
desz tagságát és engem erre 
hívjon meg. Ezen a taggyűlé-
sen tájékoztatni szeretném a 
tagságot erről az eljárásról és 
ennek eredményéről – ha eset-
leg ezt még nem is tudják – és 
kérném az állásfoglalásukat 
mindezekkel kapcsolatban. 

Bízom benne, hogy kérése-
met támogatja, amelyet máso-
latban írásban megküldök Ko-
vács Zoltán megyei Fidesz-el-
nöknek, megyei fejlesztési 
biztosnak, valamint Fenyvesi 
Zoltánnak az országgyűlési 
választókerület Fidesz-elnö-
kének és a Fidesz helyi szerve-
zet alelnökeinek is. 

Kérem, hogy a taggyűlés 
időpontjáról és helyéről írás-
ban szíveskedjék értesíteni.

Ajka, 2017. május 10.
Tisztelettel: 

Schwartz Béla
polgármester 

* * *
Tisztelt Polgármester Úr!
Ajka város pályázataival 

kapcsolatosan megdöbbenve 
tapasztaltuk, hogy Ön azzal 
sincs tisztában, hogy a Veszp-

rém Megyei Önkormányzat 
városunk valamennyi pá-
lyázatát támogatta. Sajnos a 
megye támogatói döntésével 
szemben a döntés-előkészítő 
bizottság csak három ajkai 
pályázatot javasolt elfogadás-
ra, a többi beadott pályázat 
szakmai hiányosságai és jogo-
sulatlanság miatt.

A polgári kormány 2010 óta 
megközelítőleg 15 milliárd 
Ft-tal támogatta a város és az 
ajkai vállalkozók pályázatait, 
amelyek közül kiemelkedik 
a Magyar Imre Kórház közel 
4 milliárd Ft-os és az uszoda 
570 millió Ft összegű fejlesz-
tése valamint a Le Bélier Kft. 
500 millió Ft összegű sikeres 
pályázata. Sajnáljuk, hogy a 
beadandó pályázatokról szóló 
egyeztetésekre nem jött el, és 
hogy nem hívott meg minket 
az MSZP taggyűlésére sem, 
ahol beszámolhattunk volna 
az elmúlt évek magas kor-
mányzati támogatásairól is. A 
polgári kormány az említett 
pályázati támogatásokon túl 
jelentősen támogatta Ajkát 
akkor is, amikor átvállalta a 
város 5,2 milliárd Ft-os adós-
ságát. Tette ezt annak ellené-
re, hogy Önök barátságtalan 
lépéseket tettek a Fidesszel 
szemben, például Orbán ta-
karodj! feliratú táblát helyez-
tek ki a helyi MSZP irodára. 
Helyi jobboldali politikusokat 

és családtagjaikat rúgtak ki 
állásukból, feljelentettek helyi 
Fidesz vezetőket és gyerme-
küket, amit – az Ön levelé-
ből idézve szabadon – a helyi 
MSZP-vezetők egy részének 
véleményét leszámítva párt-
hovatartozástól függetlenül 
mindenki mélységesen elí-
télendőnek tart. Ön ország- 
gyűlési képviselőként a Par-
lamentben egy hozzászólását 
ironikusan így fejezte be egy 
akkori fideszes képviselővel 
szemben „szerintem lapoz-
gassa a panelfelújítások és a 
hagyományos épületek fel-
újításának pályázati kiírását, 
írja a pályázatokat, és mi se-
gíteni fogunk Önnek.” A sa-
ját mondatait ajánljuk mi is 
szíves figyelmébe, lapozgassa 
Ön is a pályázati kiírásokat, 
és ha szüksége van segítségre, 
mi készségesen állunk a város 
rendelkezésére.

Fidesz Ajkai Elnöksége

(Effajta levélváltásokat nem 
szokásunk kommentálni és 
most sem kívánunk a kibonta-
kozó számháborúban győztest 
hirdetni. Nagyon hiányoljuk 
azonban a Fidesz leveléből a 
választ Schwartz Béla konkrét 
kérésére, jelesül arra, hajlan-
dók-e lehetővé tenni városunk 
polgármesterének, hogy szemé-
lyesen vitassa meg tagságukkal 
a kialakult helyzetet – a Szerk.)

Levélben fordult Ajka polgármestere a Fidesz városi el-
nökéhez, Fülöp Zoltánhoz, lehetőséget kérve arra, hogy 
tájékoztathassa a párt tagságát a város pályázatainak sor-
sáról. A levelet kérésére nyílt levélként is közzétesszük az 
időközben lapunkhoz eljuttatott válasszal együtt.

A babaúszás egyre népsze-
rűbb, talán már nincs is olyan 
kisgyermekes szülő, aki ne hal-
lott volna róla. Nemes-Molnár 
Margaréta fejlesztőpedagógus-
nak köszönhetően három éve 
Ajkán is van erre lehetőségük 
a családoknak. Azt viszont 
valószínűleg kevesen tudják, 
hogy nem csupán egy kellemes 
feltöltődésről, kikapcsolódás-
ról van szó. Ez elsősorban egy 
fejlesztési forma, amely sokat 
segíthet betegségek, fejlődési 
rendellenességek fennállása 
esetén is. A városi uszoda, il-
letve egy óvoda biztosít helyet 
a tevékenységhez. Az oktató 
Somogy megyéből költözött 
Ajkára a családjával, első dip-
lomáját tanítóképző főiskolán 
szerezte.

– Első gyermekem koraszü-
löttként jött a világra, ez moti-
vált, hogy fejlesztőpedagógiát 
tanuljak. Egy mozgásterápiás 
képzés elvégzése után óvodá-
sokkal foglalkoztam. A helyi 
pedagógiai szakszolgálat ké-
résére elkezdtem gyógyúszást 
is oktatni, ezért beiratkoztam 
a gyermekkori rekreációs- és 
gyógyúszás oktató szakirá-
nyú továbbképzésre. Idővel ez 
már nem volt elegendő, mert a 
szülők igényelték, hogy sérült 
kisgyerekeket is hozhassanak 
úszásra. Ekkor elvégeztem 
egy újabb képzést, így lettem 
babaúszás és születési káro-
sodott csecsemők úszásokta-
tója – mondta el kérdésünkre 
Nemes-Molnár Margaréta, 
aki nagy lelkesedéssel beszélt 

a hivatásáról. Kiemelte, hogy 
nagyon jó kapcsolatban áll a 
védőnőkkel, kölcsönösen se-
gítik egymás munkáját. Ezt a 
gyerekek érdekében fontosnak 
tartja.

– Azok a gyerekek, akik hoz-
zánk járnak, általában érzéke-
nyebbek, félénkebbek társaik-
nál, nehezebben alkalmazkod-
nak, esetleg víziszonyuk van. 
A mi feladatunk a szülőkkel 
közösen, hogy átsegítsük őket 
a kezdeti nehézségeken. Az a 
tapasztalatunk, hogy egy hó-
nap uszodába járás után felol-
dódnak, és képesek a felada-
tokra koncentrálni. Összetar-
tó közösségek alakulnak ki a 
gyerekek és a szülők között is, 
öröm velük a munka, nagyon 
jó a hangulat – tette hozzá az 
oktató.

A babaúszás célja, hogy mi-
nőségi időt tudjon együtt tölte-
ni a család. A feladatok elvég-
zése közben szorosabbá válik 
közöttük a kapcsolat, a kisba-
bákban erősödik a biztonság. 
A kezdetben félénk, szorongó 
gyerekek idővel bátrabbak 
lesznek, önbizalmuk erősödik, 
felszabadultan viselkednek.

– Ezek a tulajdonságok átte-
vődnek az élet más területeire 
is – világosított fel a szakem-
ber. – A testi fejlődésükre is 
pozitív hatással van. Ritkáb-
ban lesznek betegek, az úszás 
hatására tágul a tüdejük, erő-
södik az immunrendszerük, és 
ellenállóbbá válnak a különbö-
ző fertőzésekkel szemben.

Az oktató hangsúlyozta, 

hogy a fejlesztés egy folyamat, 
mely minden gyereknél más 
ütemben zajlik. Ezt figyelembe 
veszik, és ehhez alkalmazkod-
va foglalkoznak mindenki-
vel. A gyerekek megtanulnak 
úszni, de nem versenyeztetik 
őket. Lényegesebb, hogy mi-
nél egészségesebbek legyenek 
testileg, lelkileg és érzelmileg 
egyaránt.

Az úszásoktatáson való rész-
vétel feltétele védőnői vagy 
gyermekorvosi igazolás arról, 
hogy nem szenved fertőző 
betegségben a gyermek. Meg-
előzés céljából is igénybe lehet 
venni az oktatást, vagyis olyan 
gyerekek is jelentkezhetnek, 
akiknek az egészségi állapota 
nem teszi szükségessé.

– A gyógyúszás több beteg-
ségcsoportban is indokolt, ezek 
lehetnek a szív- és érrendszeri 

betegségek, krónikus légzésza-
varok, gerinc- és mellkasdefor-
mitások, ízületi megbetegedé-
sek, obesitas és szövődményei, 
idegrendszeri károsodások, 
végtaghiányos állapotok. Élet-
kor, és tudás szerint állítjuk 
össze a csoportokat, melyekhez 
folyamatosan lehet csatlakozni 
– mondta el Nemes-Molnár 
Margaréta, aki arra is kitért, 
hogy a legkisebbek is kapnak 
segítséget, esetükben már két-
hetes kortól alkalmazható a 
neuro-hidroterápia. Ezt ottho-
ni körülmények között végzik 
koraszülött csecsemőknél.

Nyárra is kínál programokat 
az úszóiskola. Többféle tábort 
szerveznek a gyermekek szá-
mára, ahol új élményekkel gaz-
dagodhatnak.

Rücker Éva

Bognár Blankát tanítja úszni édesanyja, Bognárné Gyenge Szabi-
na, mellettük az úszóiskola vezetője� (Fotó: Pados István)

Diákolimpiai éremeső
Valóságos éremesőt kapott a Fekete – Vörösmarty iskola a me-
gyei kosárlabda és kézilabda diákolimpiai versenyeken. 
Harmadik korcsoportos kosárlabdában a fiúk második (felké-
szítő: Rácz Tiborné, Poór Tamás), a lányok első helyet szerez-
tek (felkészítő: Rácz Tiborné). Negyedik korcsoportos kosár-
labdában a lányok másodikak lettek (felkészítő: Végh Balázs, 
Rácz Tiborné, Horváth Attila). Harmadik korcsoportos kézilab-
dában a lányok elsők (felkészítő: Végh Balázs), negyedik kor-
csoportban pedig a lányok másodikak lettek (felkészítő: Végh 
Balázs).
A továbbiakban két csapat is képviseli iskolánkat az országos 
elődöntőkben. Először a kosárlabdás kislányok lépnek pályára 
Kaposváron május 12-én, majd pedig a kézilabdások Ajkán, a 
Városi Sportcsarnokban, május 15-én. A két országos elődön-
tőbe jutott csapat névsora: Kosárlabda 3. korcsoport: Horváth 
Panna, Scheily Zsófi, Pál Zsófi, Ódor Réka, Hosszú Jázmin, 
Takács Adrienn, Tornavölgyi Bianka, Baracska Alexa, Ihász 
Brigitta, Orsós Laura, Kovács Lola, Pál Zsóka. Kézilabda 3. 
korcsoport: Tóth Rebeka, Tóth Regina, Baracska Alexa, Orsós 
Laura, Mátyás Eszter, Ihász Brigitta, Schneider Kíra, Horváth 
Panna, Scheily Zsófi, Ódor Réka, Pál Zsóka.


